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ЗМІСТ 

ПИТАННЯ №1. Виконання бюджету міста Києва та програми економічного та 

соціального розвитку в частині освоєння коштів, де головним розпорядником є 

Печерська районна в місті Києві державна адміністрація. 

 

ПИТАННЯ №2. Стан житлово-комунального господарства у Печерському районі, 

виконання державних та міських програм. 

 

ПИТАННЯ №3. Заходи, які здійснюються з метою належного проведення 

опалювального сезону, в межах повноважень. 

 

ПИТАННЯ №4. Благоустрій території району, контроль та протидія розміщенню 

несанкціонованої стихійної торгівлі та поліпшення екологічного стану. 

 

ПИТАННЯ №5. Заходи, які вживаються відділом з питань майна комунальної 

власності, для передачі вільних нежитлових приміщень в оренду та надходження 

коштів за оренду до бюджету. 

 

ПИТАННЯ №6. Реалізація освітніх державних та міських програм у закладах освіти 

Печерського району. 

 

ПИТАННЯ №7. Виконання державних та міських соціальних програм у 

Печерському районі. 

 

ПИТАННЯ №8. Забезпечення житлом громадян, які знаходяться на квартирному 

обліку в Печерській районній в місті Києві державній адміністрації. 

 

ПИТАННЯ №9. Взаємодія структурних підрозділів Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації із правоохоронними органами для протидії 

правопорушень. 

 

ПИТАННЯ №10. Організація і проведення сільськогосподарських ярмарків у 

районі. 

 

ПИТАННЯ №11. Реалізація державних та міських програм у сфері охорони 

здоров’я. 

 

ПИТАННЯ №12. Реалізація державних та міських програм у сфері розвитку 

культури та інформаційної політики. 

 

ПИТАННЯ №13. Стан фонду захисних споруд цивільного захисту Печерського 

району. 
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Питання №1. ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ МІСТА КИЄВА ТА ПРОГРАМИ 

ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ В ЧАСТИНІ ОСВОЄННЯ 

КОШТІВ, ДЕ ГОЛОВНИМ РОЗПОРЯДНИКОМ Є ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В 

МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Для здійснення програм та заходів, які реалізуються за рахунок коштів 

бюджету міста Києва в Печерському районі, головним розпорядником коштів 

визначено Печерську районну в місті Києві державну адміністрацію.  

Рішенням сесії Київської міської ради від 08.12.2023 № 5828/5869 «Про бюджет 

міста Києва на 2023 рік» (зі змінами та доповненнями) по Печерському району, в 

складі бюджету міста Києва, затверджені видатки загального фонду у сумі 1 млрд 

102,1 млн грн, видатки спеціального фонду у сумі 322,2 млн грн, з них бюджет 

розвитку у сумі 276,4 млн грн та власні надходження у сумі 44,8 млн грн.  

Розпорядженням Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 

14.02.2023 № 60 «Про затвердження паспортів бюджетних програм на 2023 рік»             

(із урахуванням змін та доповнень) затверджено 31 паспорт за бюджетними 

програмами. Мета кожної бюджетної програми визначена у паспорті.  

Виконання видаткової частини загального фонду по головному розпоряднику 

коштів «Печерська районна в місті Києві державна адміністрація» за 2023 рік 

становить 1 млрд 63,6 млн грн, або 96,5 % до річного плану.  

Більшість видатків бюджету традиційно були спрямовані на 

соціально-культурну сферу (освіта, соціальний захист і соціальне забезпечення, 

культура та мистецтво, фізична культура і спорт). У звітному періоді сукупна частка 

цих видатків у структурі видатків бюджету становила 89,6 %.  

Із загальної виділеної суми спрямовано по галузях: 

− Освіта – 891,2 млн грн; 

− Соціальний захист та соціальне забезпечення – 1,2 млн грн; 

− Культура і мистецтво – 25,0 млн грн; 

− Молодіжна політика – 17,3 млн грн; 

− Фізична культура і спорт – 18,8 млн грн; 

− Державне управління – 109,2 млн грн; 

− Житлово-комунальне господарство – 0,9 млн грн. 
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Структура видатків загального фонду в розрізі галузей за 2023 рік 

млн грн 

 
 

У першочерговому порядку профінансовані видатки на захищені статті витрат, 

виконання яких склало 960,3 млн грн, або 90,3 % всіх видатків загального фонду, з 

них: 

− заробітна плата з нарахуваннями – 889,2 млн грн; 

− оплата послуг за спожиті теплоенергоносії – 65,2 млн грн; 

− харчування – 4,8 млн грн; 

− надання одноразової матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам – 

1,1 млн грн. 

Структура видатків загального фонду за економічною класифікацією  

за 2023 рік 

млн грн 

 
У 2023 році забезпечено своєчасну та в повному обсязі виплату заробітної 

плати працівникам бюджетної сфери та в повному обсязі проведені розрахунки за 

спожиті теплоенергоносії бюджетними установами.  
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Виконання видаткової частини спеціального фонду (бюджет розвитку) 

становить 184,7 млн грн, або 66,6 % до річного плану (277,4 млн грн). 

Видатки на придбання обладнання довгострокового користування на 2023 рік 

складають 11,5 млн грн, використано 9,0 млн грн, що складає 78,3 % від плану, з 

них: 

по галузі «Освіта» в сумі 6,3 млн грн, використано 4,4 млн грн; 

по галузі «Молодіжна політика» в сумі 0,1 млн грн, використано 0,1 млн грн; 

по галузі «Державне управління» в сумі 5,1 млн грн, використано 4,5 млн грн. 

Видатки в частині капітальних ремонтів заплановані на 2023 рік у сумі 223,5 

млн грн, виконання становить 148,4 млн грн, або 66,4 % від плану, з них: 

по галузі «Освіта» заплановано 65,9 млн грн, використано 41,9 млн грн; 

по галузі «Житлово-комунальне господарство» заплановано 152,2 млн грн, 

використано 101,2 млн грн; 

по галузі «Державне управління» заплановано 5,5 млн грн, використано 5,3 млн 

грн. 

Крім того, передбачені видатки: 

− для проведення відшкодування вартості придбаних незалежних джерел 

електричної енергії об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків, 

житлових кооперативів, управителів багатоквартирних будинків у сумі 2,2 млн грн, 

використано 1,5 млн грн; 

− для проведення реконструкції нежитлового приміщення для розміщення 

будинку сімейного типу у сумі 7,5 млн грн, кошти не використані; 

− грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення для сімей 

осіб, визначених пунктами 2 - 5 частини першої статті 10-1 Закону України «Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та грошова компенсація за 

належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали 

безпосередню участь в антитерористичній операції на загальну суму 24,6 млн грн, 

кошти використані в повному обсязі; 

− будівництво освітніх установ та закладів на суму 7,0 млн грн, станом на 

01.01.2024 використано 0,7 млн грн: 

- Будівництво споруди подвійного призначення із захисними властивостями 

протирадіаційного укриття Предславинської гімназії № 56 Печерського району 

м. Києва на земельній ділянці за адресою: вул. Предславинська, 30а; 

- Будівництво споруди подвійного призначення із захисними властивостями 

протирадіаційного укриття Природничо-наукового ліцею № 145 Печерського 

району м. Києва на земельній ділянці за адресою: вул. Шота Руставелі, 46; 

- Будівництво споруди подвійного призначення із захисними властивостями 

протирадіаційного укриття спеціалізованої школи № 181 ім. Івана Кудрі 

Печерського району м. Києва на земельній ділянці за адресою: вул. Джона 

Маккейна, 22-а. 

Станом на 01.01.2024 року в органах Державної Казначейської служби по 
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головному розпоряднику коштів обліковується кредиторська заборгованість 

спеціального фонду (бюджету розвитку) на загальну суму 18,8 млн грн –  

заборгованість за виконані роботи з капітального ремонту: 

− по галузі «Освіта» – 7,4 млн грн; 

− по галузі «Державне управління» – 20,1 тис. грн; 

− по галузі «Житлово-комунальне господарство» – 11,4 млн грн. 

Функцію замовника по виконанню робіт капітального ремонту у 2023 році 

Печерська районна в місті Києві державна адміністрація визначила Управління 

житлово-комунального господарства та будівництва (галузь «Освіта» – 12 об’єктів, 

галузь «Житлово-комунальне господарство» – 114 об’єктів та галузь «Державне 

управління» – 1 об’єкт. 

Для проведення капітальних ремонтів на 2023 рік по Управлінню було 

передбачено кошти у сумі 220 029 146 грн. 

По капітальним ремонтам, згідно напрямків фінансування: «ЖКГ», «Освіта» та 

«Державне управління» передбачено виконання робіт капітального ремонту на 

загальну суму 220 029 146 грн, з них:  

− Житлово-комунальне господарство – 114 об’єктів на суму 152 176 812 грн. 

− Освіта – 12 об’єктів по на суму 62 381 734 грн. 

− Державне управління – 1 об’єкт на суму 5 470 600 грн. 

У 2023 році відповідно до Особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами) було укладено: 

− 109 договорів підряду (будівельні роботи); 

− 109 договорів на здійснення технічного нагляду; 

− 91 договір на проєктні роботи; 

− 20 договорів на послуги інженера-консультанта; 

− 7 договорів на здійснення авторського нагляду. 

Щодо виконання робіт: роботи завершені на 127 об’єктах у галузях 

«Житлово-комунальне господарство», «Освіта» та «Державне управління» і 

проведені розрахунки з підрядними організаціями на загальну суму 148 416 815 грн, 

що складає 67 % від суми передбаченої на виконання Управлінню. Крім того станом 

на 01.01.2024 є кредиторська заборгованість в сумі 18 093 850 грн. Разом по актам 

виконаних робіт сума освоєних коштів складає 166 510 665 грн (що складає 76 %). 
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Питання №2. СТАН ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА У 

ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ, ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ 

ПРОГРАМ  

На території Печерського району здійснюють свою роботу три комунальних 

підприємства: 

1) комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового 

фонду Печерського району м. Києва»; 

2) комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Печерського 

району м. Києва; 

3) комунальне підприємство «ШЕУ по ремонту та утриманню автомобільних 

шляхів та споруд на них» Печерського району.  

У Печерському районі розташовано 997 житлових багатоквартирних будинки, а 

саме: 667 будинки, що обслуговуються комунальним підприємством КП «Керуюча 

компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва»; 77 

будинків, збудованих коштом інвесторів; 37 будинків відомчої належності; 134 

будинки на балансі ОСББ; 29 будинків на балансі ЖБК; 23 будинки обрали 

управителя; 30 гуртожитків із них різних форм власності, у тому числі 23 учнівські. 

На сьогоднішній день введено в дію Закон України «Про житлово-комунальні 

послуги», відповідно до якого співвласники житлових будинків зобов’язані обрати 

форму управління будинком.  

Протягом 2023 року в Печерському районі створено та зареєстровано 1 ОСББ 

та в 1 будинку обрано управителя будинку (загальна кількість ОСББ – 234 в 244-ох 

житлових будинках різних форм власності та 23 житлові будинки, в яких 

співвласниками обрано управителя будинку самостійно). 

Водночас, у зв’язку із повномасштабним вторгненням російської федерації в 

Україну та введеним в країні воєнним станом, обрання управителя будинку 

співвласниками житла є проблематичним за відсутності (перебування за межами 

України) значної частини населення, що унеможливлює проведення загальних 

зборів співвласників. 

Відповідальними працівниками Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації спільно з КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду 

Печерського району м. Києва» було проведено роботу по прийняттю заявок на 

участь у програмі співфінансування, обраховано вартість обраних співвласниками 

робіт та перевірено пакет документів (протоколи зборів співвласників, підрахунок 

голосів тощо) щодо правильності їх оформлення, необхідних для прийняття участі у 

програмі.  

У зазначеній програмі взяли участь 4 об’єднання співвласників 

багатоквартирних будинків (ОСББ), у яких було проведено капітальний ремонт 5-ти 

ліфтів. 

Відповідно до рішення Київської міської ради «Про деякі питання підготовки 

житлового фонду міста Києва до проходження зимового періоду в умовах воєнного 

стану» від 10.11.2022 № 5586/5627 проводився прийом заявок від ОСББ, ЖБК, 

управителів на часткове відшкодування вартості придбаних незалежних джерел 
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електричної енергії, в результаті чого було опрацьовано 27 заявок на суму – 1 483 

млн грн. Компенсацію здійснено в повному обсязі. 

Фіксація пошкодження будівель внаслідок воєнної агресії рф. Управлінням 

житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації ведеться моніторинг пошкоджених внаслідок 

військової агресії російської федерації житлових будинків та об’єктів приватної 

форми власності на території Печерського району. 

Відповідно до визначених повноважень, представниками Управління 

житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації спільно з фахівцями КП «Київекспертиза» було 

проведено візуальний огляд будівель Печерського району, що були пошкоджені під 

час ракетних обстрілів.  

Протягом 2023 року до РПЗМ внесено дані по 24 пошкодженим об’єктам.  

Ведеться збір інформації щодо пошкоджених будинків, яка передається для 

подальшого обліку та опрацювання відповідним структурним підрозділам Київської 

міської державної адміністрації. 

Розпорядженням Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 

17.07.2022 № 187 утворено комісію з обстеження будівель та споруд приватної 

форми власності, пошкоджених внаслідок військових дій, спричинених збройною 

агресією російської федерації. 

Протягом 2023 року було організовано та проведено 11 комісійних обстежень 

пошкоджених внаслідок військових дій рф приватних житлових та нежитлових 

об’єктів/приміщень із фотофіксацією та складанням відповідних актів. 

Перевірка укриттів. На виконання пункту 2 розпорядження Київської міської 

військової адміністрації від 03.06.2023 № 326 «Про додаткові заходи щодо 

забезпечення належного стану утримання та експлуатації фонду захисних споруд 

цивільного захисту міста Києва» та на виконання розпорядження Печерської 

районної в місті Києві державної адміністрації від 03.06.2023 № 249 «Про створення 

комісії з перевірки об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту на території 

Печерського району міста Києва», членами робочої групи у період з 03.06.2023 до 

09.06.2023 перевірялись житлові будинки різних форм власності.  

На всі перевірені об’єкти було складено акти огляду об’єкта (будівлі, споруди, 

приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення, як 

найпростішого укриття, та акти оперативного огляду об’єкта щодо можливості його 

використання для укриття населення. 

За результатами перевірок виявлені об’єкти фонду захисних споруд цивільного 

захисту, які відповідно до висновку не рекомендовано використовувати для укриття 

населення. На адресу Департаменту муніципальної безпеки виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направлено лист 

з пропозицією щодо виключення таких укриттів з фонду захисних споруд 

цивільного захисту міста Києва. 

Також в ході перевірки було виявлено додаткові об’єкти, які придатні для 

використання як укриття для населення під час повітряної тривоги. 
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Питання №3. ЗАХОДИ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬСЯ З МЕТОЮ НАЛЕЖНОГО 

ПРОВЕДЕННЯ ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ, В МЕЖАХ ПОВНОВАЖЕНЬ 

Опалювальний сезон 2022–2023 року було розпочато у встановлені терміни. 

В умовах повномасштабного вторгнення та не зважаючи на часті ракетні 

обстріли міста Києва, відсутність частини працівників комунальних підприємств, 

які забезпечують життєдіяльність житлового фонду, Печерською районною в місті 

Києві державною адміністрацією було вжито заходи з налагодження роботи щодо 

контролю за наданням житлово-комунальних послуг. 

Здійснювався контроль, збір, узагальнення інформації щодо стану виконання 

заходів, затверджених розпорядженням Печерської райдержадміністрації від 

19.05.2022 № 145 «Про підготовку господарства району до осінньо-зимового 

періоду 2022/2023 років», а саме: підготовка житлових будинків та об’єктів 

соціальної сфери до осінньо-зимового періоду 2022/2023 років. 

08 квітня 2023 року було закінчено опалювальний сезон відповідно до 

розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) від 30.03.2023 № 265 «Про закінчення опалювального 

періоду 2022/2023 року в м. Києві».  

За весь період опалювального сезону 2022–2023 років сталось                            

148 пошкоджень із них: 30 на зовнішніх теплових мережах та 118 на 

внутрішньобудинкових мережах, у зв'язку з цим було відключено 266 житлових 

будинків. 

Створено оперативний районний штаб для здійснення постійного контролю за 

підготовкою підприємств, установ і організацій до роботи в осінньо-зимовий період 

2023/2024 років та його сталого проходження за участю відповідних служб району. 

Під час засідань районного оперативного штабу з підготовки господарства 

Печерського району до роботи в осінньо-зимовий період 2022–2023 років 

розглядались проблемні питання з підготовки житлових будинків всіх форм 

власності.  

В умовах воєнного стану, зважаючи на часті ракетні обстріли російською 

федерацією, та влучання, зокрема в об’єкти критичної інфраструктури, для 

оперативного зв’язку було створено групи, за допомогою яких до організацій, що 

обслуговують будинки інших форм власності, доводилася інформація щодо дій в 

умовах екстрених відключень центрального опалення, надавалися консультації, 

вирішувались в робочому режимі питання благоустрою, вивезення сміття тощо, за 

необхідності задля вирішення проблемних питань залучалися фахівці ДТЕК, ПрАТ 

«АК Київводоканал», КП «Київтеплоенерго». 

На виконання розпорядження Київського міського голови від 31.05.2023                

№ 448 «Про підготовку міського господарства до роботи в осінньо-зимовий період 

2023/2024 роки» розпочато підготовку проекту розпорядження Печерської 

райдержадміністрації «Про підготовку господарства району до осінньо-зимового 

періоду 2023/2024 років». 

Розпорядженням Печерської райдержадміністрації від 16.06.2023 № 259 «Про 

підготовку господарства району до осінньо-зимового періоду 2023/2024 років», 
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передбачені заходи комунального підприємства «Керуюча компанія з 

обслуговування житлового фонду Печерського району міста Києва», комунального 

підприємства по утриманню зелених насаджень, комунального підприємства 

«Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних 

шляхів та споруд на них Печерського району», закладів освіти, культури та 

лікувально-профілактичних закладів щодо підготовки житлових будинків та 

об’єктів соціальної сфери до осінньо-зимового періоду 2023/2024 років, згідно з 

якими проводяться роботи по ремонту покрівель, фасадів та внутрішньобудинкових 

інженерних мереж, відновлення теплоізоляції трубопроводів гарячого 

водопостачання, опалення, герметизації інженерних вводів у будинки, придбання 

термометрів, повірка манометрів, заготівля посипкових матеріалів, підготовка 

снігоочисної техніки та інше. 

Відповідно до розпорядження Київського міської голови від 10.10.2023                  

№ 968 «Про теплозабезпечення об’єктів соціальної сфери», 10 жовтня 2023 року 

було розпочато підключення централізованого опалення у школах, дитячих 

садочках, лікарнях та об’єктах соціальної сфери. 

З 16.10.2023 на підставі розпорядження Київського  міського голови від 

16.10.2023 № 988 «Про початок опалювального періоду 2022/2023 років у місті 

Києві», було розпочато підключення централізованого опалення у житлових 

будинках та в термін до 18 листопада 2023 року були підключені до 

теплопостачання. 

На території Печерського району розміщено 24 газові котельні, які 

забезпечують тепловою енергією об’єкти житлового фонду. 23 газові котельні 

забезпечують тепловою енергією 32 житлових будинки не комунальної форми 

власності (ТОВ, ОСББ) та 1 котельня Національної академії керівних кадрів 

культури і мистецтв забезпечує тепловою енергією адміністративний корпус і 

гуртожиток. 

Було розроблено та випущено Розпорядження Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації  від 27.09.2023 № 454 «Про оповіщення при 

надзвичайній ситуації під час проходження опалювального періоду 2023/2024 

років», яким визначено відповідальних осіб за виконання заходів із попередження 

наслідків надзвичайних ситуацій. 

Керівники структурних підрозділів Печерської райдержадміністрації 

затвердили відповідними наказами по підприємству, організації схеми оповіщення 

при надзвичайній ситуації на теплових мережах при наявності телефонного зв’язку 

та у разі його відсутності і переліки відповідальних осіб. 

Водночас у разі відсутності телефонного зв’язку для забезпечення оповіщення 

буде залучено патрульну службу Печерського районного управління поліції. 
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Питання №4. БЛАГОУСТРІЙ ТЕРИТОРІЇ РАЙОНУ, КОНТРОЛЬ ТА 

ПРОТИДІЯ РОЗМІЩЕННЮ НЕСАНКЦІОНОВАНОЇ СТИХІЙНОЇ 

ТОРГІВЛІ ТА ПОЛІПШЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОГО СТАНУ 

Відповідно до Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням 

Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051, уповноважені працівники 

районних управлінь (відділів) контролю за благоустроєм виконавчих органів 

районних у м. Києві рад (районних у м. Києві державних адміністрацій) мають право 

вносити приписи з вимогою усунення порушень Закону України «Про благоустрій 

населених пунктів», складати протоколи про адміністративні правопорушення за 

статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення. 

Впродовж 2023 року Печерською районною в місті Києві державною 

адміністрацією було складено 225 протоколів про адміністративні правопорушення 

та внесено 625 приписів (неналежний санітарно-технічний стан території, незаконне 

розміщення тимчасових споруд, несанкціонована торгівля та інші порушення). 

З метою недопущення несанкціонованої торгівлі на території району, 

Печерською районною в місті Києві державною адміністрацією створено робочу 

групу розпорядженням від 12.06.2019 № 429 «Про створення робочої групи з 

питання боротьби з несанкціонованою торгівлею на території Печерського району 

міста Києва». 

Так, впродовж 2023 року Печерською районною в місті Києві державною 

адміністрацією складено 100 протоколів про адміністративне правопорушення щодо 

порушення благоустрою, а саме: самовільне зайняття території (частини території) 

об'єкта благоустрою без дозвільної документації.  

Відповідно до наданих повноважень протягом звітного періоду здійснювався 

постійний контроль за виконанням дотримання умов та термінів аварійних та 

планових карток на тимчасове порушення благоустрою та його відновлення, 

виданих Департаментом територіального контролю міста Києва виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).  

У період з 01.01.2023 по 31.12.2023 Печерською районною в місті Києві 

державною адміністрацією погоджено на закриття 256 аварійних та 27 планових 

контрольних карток на тимчасове порушення благоустрою та його відновлення у 

зв’язку з прокладанням або ремонтом інженерних мереж. 

В частині охорони довкілля проводилась послідовна політика щодо охорони 

навколишнього природного середовища та раціонального використання природних 

ресурсів на території Печерського району м. Києва. 

З метою мінімізації та локалізації негативного впливу від діяльності 

промислового комплексу району на навколишнє середовище проводилась 

координаційна робота з підприємствами, організаціями та установами району щодо 

роз’яснення з впровадження природоохоронних програм та застосування новітніх 

технологій.  

Продовжувалася робота щодо координації діяльності підприємств, установ 

та організацій, розташованих на території району, незалежно від форм власності 

i підпорядкування, в галузі охорони навколишнього природного середовища.  
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Опрацьовано та погоджено поточні плани з питань охорони навколишнього 

природного середовища за 2023 рік. При розгляді поточних планів приділялася 

увага поводженню з небезпечними відходами, які повинні збиратися окремо від 

інших видів побутових відходів, та передаватись спеціалізованим підприємствам, 

що призводить до зменшення накопичення небезпечних відходів на території 

району. Крім того, при розгляді поточних планів, відслідковувались питання 

використання відходів з урахуванням їх ресурсної цінності. 

Розглянуто 15 звернень підприємств щодо публікації в медіа стосовно намірів 

отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря на 

території Печерського району. 

 

Питання №5. ЗАХОДИ, ЯКІ ВЖИВАЮТЬСЯ ВІДДІЛОМ З ПИТАНЬ МАЙНА 

КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ, ДЛЯ ПЕРЕДАЧІ ВІЛЬНИХ НЕЖИТЛОВИХ 

ПРИМІЩЕНЬ В ОРЕНДУ ТА НАДХОДЖЕННЯ КОШТІВ ЗА ОРЕНДУ ДО 

БЮДЖЕТУ 

З метою реалізації делегованих Київською міською радою та її виконавчим 

органом повноважень у сфері управління комунальною власністю Печерська 

районна в місті Києві державна адміністрація здійснює наступні функції. 

Печерська районна в місті Києві державна адміністрація є орендодавцем 

нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, яке 

передано їй до сфери управління. Реалізацію даних повноважень здійснює на 

підставі Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 483 «Деякі питання 

оренди державного та комунального майна» із дотриманням вимог Закону України 

«Про оренду державного та комунального майна». 

Впродовж 2023 року на підставі інформації балансоутримувачів нерухомого 

майна формувалися переліки майна, які можуть бути передані в орендне 

користування. Зазначені переліки оприлюднені на сайті Печерської 

райдержадміністрації (pechersk.kievcity.gov.ua). Станом на 31.12.2023 перелік 

містить інформацію по 129 об’єктам, які можуть бути передані в орендне 

користування. Також постійно ведеться робота щодо оприлюднення цих об’єктів в  

електронній торговій системі «ProZorro.Продажі». 

Впродовж 2023 року через електронну торгову систему «ProZorro.Продажі» 

проведено 16 аукціонів з передачі в оренду нежитлових приміщень комунальної 

власності територіальної громади міста Києва, переданих до сфери управління 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації. Надано в орендне 

користування без проведення аукціону для розміщення бюджетних установ, 

громадської організації у сфері культури та мистецтв, дитячо-юнацької спортивної 

школи № 1 Печерського району м. Києва 9 нежитлових приміщень комунальної 

власності територіальної громади міста Києва, які передані до сфери управління 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації. 

http://?
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Направлено на розгляд постійної комісії Київської міської ради з питань 

власності та регуляторної політики 29 питань щодо укладання договорів оренди, 

продовження договорів оренди без проведення аукціону, та інші питання щодо 

оренди нежитлових приміщень. Підготовлено 25 розпоряджень Печерської 

районної в місті Києві державної адміністрації та один проєкт рішення Київської 

міської ради з питань оренди.  

Здійснено 101 перевірку нерухомих об’єктів комунальної власності 

територіальної громади міста Києва, переданих до сфери управління Печерської 

районної в місті Києві державної адміністрації, які надані в орендне користування та 

вільних нежитлових приміщень. 

Підготовлено 4 проєкти рішення Київської міської ради, а саме: 

− «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23.03.2023               

№ 6250/6291 «Про збільшення розміру статутних капіталів комунальних 

підприємств, що надають послуги з харчування дітей в закладах освіти комунальної 

власності територіальної громади міста Києва». Даний проєкт рішення прийнятий 

Київрадою; 

− «Про припинення комунального підприємства «Шкільне»»; 

− «Про віднесення до сфери управління Печерської районної в                   

місті Києві державної адміністрації нерухомого майна – нежитлової споруди 

(сміттєзбірник, гараж) за адресою: вул. Чеська, 9 у Печерському районі                          

м. Києва»; 

− «Про включення до Переліку другого типу нежитлових приміщень 

комунальної власності міста Києва». 

Протягом 2023 року здійснено прийняття та закріплення на баланс установ, 

організацій та підприємств району 45 генераторів електроживлення та 25 ємностей 

тришарових, місткістю 1000 л. 

Спільно з управлінням житлово-комунальної господарства та будівництва 

прийнято до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передано 

до сфери управління Печерської райдержадміністрації 8 квартир.  

Опрацьовувалось питання щодо безоплатної передачі до територіальної 

громади міста Києва нежитлових приміщень спортивної зали площею 570,8 кв.м. з 

автономними інженерними мережами, обладнаннями та знаряддям із віднесенням їх 

до сфери управління Печерської райдержадміністрації. 

Здійснюючи управління майном, райдержадміністрація діє таким чином і у 

такий спосіб, щоб не ослаблювати економічних показників територіальної громади 

міста Києва. 

З метою посилення контролю за ефективністю використання майна 

територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Печерської 

районної в місті Києві державної адміністрації, на виконання розпорядження 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 11.11.2011 № 553 

оформлено сім протоколів комісії по розгляду питань погашення заборгованості 
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з орендної плати та контролю за виконанням умов договорів про передачу в оренду 

майна територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації. 

За орендоване майно комунальної власності територіальної громади міста 

Києва, передане до сфери управління Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації станом на 31.12.2023 (без ПДВ, переплат та податку на землю):  

Нараховано орендної плати – 5 млн 828 тис.276 грн;  

Отримано орендної плати – 5 млн 732 тис. 725 грн; 

Сплачено до бюджету м. Києва – 719 тис. 121 грн. 

Станом на 31.12.2023 співвідношення отриманої орендної плати до нарахованої 

за 12 місяців 2023 року становить – 98,3 %. 

Станом на 31.12.2023 співвідношення суми заборгованості до початку 

поточного року становить – 80 %. 

Здійснювався контроль за щоквартальним направленням до Департаменту 

комунальної власності міста Києва всіма підприємствами, установами та 

організаціями комунальної власності територіальної громади міста Києва 

Печерського району інформації в електронному вигляді щодо заборгованості 

з орендних платежів, вжитих заходів для стягнення заборгованості з орендної плати 

комунального майна територіальної громади міста Києва. 

З метою реалізації повноважень із здійснення контролю за використанням 

прибутків підприємств, установ та організацій, які перебувають у сфері управління 

району, опрацьовані та підготовлені матеріали для проведення аналізу фінансово - 

господарської діяльність підприємств, установ та організацій комунальної власності м. 

Києва, переданих до сфери управління Печерського району. Звіти про діяльність цих 

юридичних осіб за 2021 – 2022 роки заслуховувались на комісії з аналізу фінансово – 

господарської діяльності підприємств. Опрацьовані та затверджені фінансові плани 

комунальних підприємств за 2023 рік в установленому законодавством порядку.  

З метою захисту майнових інтересів територіальної громади міста Києва, 

недопущення вибуття приміщень зі сфери управління райдержадміністрації 

та комунальної власності територіальної громади міста Києва, Печерською 

районною в місті Києві державною адміністрацією забезпечувалось проведення 

державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, яке перебуває на 

балансовому утриманні підприємств, установ, організацій району. Впродовж шести 

місяців 2023 року право комунальної власності за територіальною громадою м. 

Києва в особі Київської міської ради зареєстровано на 602 об’єкти нерухомості зі 

717, що становить 83,96% від загальної кількості об’єктів. 

Впродовж 2023 року вчинялись дії направлені на зарахування нерухомого 

майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва, а саме: 

− цегляної нежитлової споруди (сміттєзбірник, гараж), яка розташована за 

адресою: вул. Чеська, 9; 

− підпірної стіни (вироблена з бутового каменю, моноліту, цегли, обкладена 
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плиткою), що розташована вздовж будинків №№ 23, 25, 25-а, 27, 29, 31, 37, 41 на 

вул. М. Бойчука. Зазначена стіна рішенням Печерського райсуду м. Києва 

зарахована до комунальної власності територіальної громади м. Києва. Наказом 

Департаменту комунальної власності м. Києва від 21.11.2023 № 415 закріплена за 

КП «СУППР»; 

− нежитлові цегляні споруди дво-, одноповерхові, розташовані у дворі 

будинків № 3, № 5 на вул. Німанській та будинку № 30/1 на бульв. М. Міхновського 

поряд з вентиляційним кіоском № 234 КП «Київський метрополітен»; 

− пам’ятки архітектури Васильківського укріплення «Горжову стіну 

Васильківського укріплення ХІХ століття» (цегляна довжиною 73 м, шириною 0,8 м, 

висотою 3 м), відкриті артилерійські каземати оборони рову з потерною у валу 

Васильківського укріплення ХІХ століття (цегляна підземна споруда), розташовані 

за адресою: Євгена Коновальця, 44; 

− водопровідної мережі за адресою вул. Менделєєва, 39-61. 

 

Питання №6. РЕАЛІЗАЦІЯ ОСВІТНІХ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ 

ПРОГРАМ У ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ 

Протягом 2023 року в Печерському районі міста Києва функціонували різні 

типи закладів загальної середньої освіти, зокрема: 

24 заклади освіти комунальної форми власності: 

− школи І-ІІІ ступенів – 6; 

− спеціалізовані школи – 5; 

− ліцеї – 7; 

− гімназії – 6. 

11 закладів освіти приватної форми власності: 

− Загальноосвітній навчальний заклад «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з 

поглибленим вивченням іноземних мов «Інтелект»; 

− ТОВ «Учбовий комплекс «Олександрійська гімназія»; 

− ТОВ «Загальноосвітній навчальний заклад «Фокус освіти»; 

− ТОВ «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА-ЛІЦЕЙ І-ІІІ РІВНІВ»; 

− ТОВ «Заклад загальної середньої освіти «МЕЙНСТРІМ»; 

− ТОВ «КИЇВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ «КРИЛА»; 

− ТОВ «Науковий ліцей/пансіон «Міжнародна Зелена Школа ім. Клима    

Чурюмова»; 

− ТОВ «КИЇВСЬКА ГІМНАЗІЯ «МІЖНАРОДНА ШКОЛА М’АНДРИК»; 

− ТОВ «КИЇВСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ ЛІЦЕЙ «СТАДІ ЕКЕДЕМІ»; 

− ТОВ «ПРИВАТНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ «Кью.Кідс»; 

− ТОВ «ПОЧАТКОВА ШКОЛА «НЬЮТОН КІДЗ» міста Києва» (внесена до 

мережі у липні 2023 року). 
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У 2023 навчальному році у закладах загальної середньої освіти району 

охоплено навчанням 14 773 учні, з них: 13 399 здобувають освіту у комунальних, а  

1 374 у приватних закладах. 

Освітній процес в усіх закладах загальної середньої освіти району здійснюється 

у першу зміну. Мережа закладів освіти задовольняє потреби мешканців Печерського 

району. Навчання організовано за інституційною та індивідуальною формами 

навчання. У Печерському районі визначено базову школу для дистанційного 

навчання – ліцей інформаційних технологій № 79. 

Навчання дітей з особливими освітніми потребами. У школі I-III ступенів  

№ 134 ім. Ю. О. Гагаріна функціонує 3 спеціальних класи для дітей із вадами 

мовлення, у яких навчаються 17 учнів із відповідною нозологією.  

У 16 закладах загальної середньої освіти відкрито 50 класів з інклюзивним 

навчанням, в яких здобуває освіту 71 дитина з особливими освітніми потребами, а 

саме:  

− Школа І-ІІІ ступенів № 5 – 2 учні в 2 класах; 

− Ліцей міжнародних відносин № 51 – 3 учні в 3 класах; 

− Предславинська гімназія № 56 – 1 учень в 1 класі;  

− Печерська гімназія № 75 – 3 учні у 3 класах;  

− Школа І-ІІІ ступенів № 78 – 1 учень в 1 класі;   

− Спеціалізована школа № 80 – 1 учень в 1 класі;   

− Школа І-ІІІ ступенів № 84 – 3 учні у 2 класах; 

− Спеціалізована школа № 88 – 25 учнів у 14 класах; 

− Спеціалізована школа № 89 – 2 учні у 1 класі; 

− Школа І-ІІІ ступенів № 90 – 1 учень в 1 класі; 

− Спеціалізована школа № 94 «Еллада» – 5 учнів у 4 класах;   

− Гімназія № 109 ім. Т. Г. Шевченка – 5 учнів у 4 класах;   

− Гімназія № 117 ім. Лесі Українки з поглибленим вивченням іноземних мов – 

6 учнів у 5 класах;   

− Школа І-ІІІ ступенів № 133 – 9 учнів у 4 класах;  

− Школа І-ІІІ ступенів № 134 – 2 учні у 2 класах; 

− Спеціалізована школа № 181 ім. Івана Кудрі – 2 учні у 2 класах.  

У вищезазначених закладах освіти забезпечено диференційований 

психолого-педагогічний супровід учнів з особливими освітніми потребами, введені 

ставки асистента вчителя, по 1 ставці на клас. Розроблені та затверджені 

індивідуальні навчальні плани для цих дітей. Відкрито 13 ресурсних кімнат, які 

оснащені відповідним обладнанням для навчання і корекційної роботи, 

дидактичними матеріалами, технічними засобами, в яких працює команда 

психолого-педагогічного супроводу, 2 медіатеки – у школі І-ІІІ ступенів № 78 та 
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спеціалізованій школі № 181. Для дітей з особливими освітніми потребами, які 

навчаються у закладах освіти району, створені всі необхідні умови для навчання, 

виховання, розвитку, соціально-психологічної адаптації. У встановленому порядку 

вживаються заходи щодо оновлення та модернізації матеріально-технічного 

забезпечення освітнього простору. Надалі також планується відкривати інклюзивні 

класи у закладах загальної середньої освіти відповідно до потреб населення. 

Робота логопедичного пункту. Робота логопедичного пункту здійснюється 

згідно Положення «Про логопедичні пункти в системі освіти». 

Освітній процес для дітей із порушенням мовлення здійснюється відповідно 

вимог програми «Корекційно-розвиткова робота з дітьми із загальним та 

фонетико-фонематичним недорозвитком мовлення».  

Логопедичний пункт має в структурі 6 підпунктів на базі закладів загальної 

середньої освіти №№ 47, 51, 84, 94, 133, в яких працює 5 вчителів-логопедів.  

Важливою складовою логопедичної роботи є рання діагностика. З метою 

виявлення мовленнєвих проблем у дітей та надання їм логопедичної допомоги, у 

вересні 2023 року вчителями-логопедами в закладах загальної середньої освіти 

обстежено 168 учнів початкових класів, 4 080 молодших школярів і виявлено 657 

дітей з порушенням мовлення, з яких: 260 – учні 1 класу, 157 – учні 2 класу, 140 – 

учні 3 класу, 100 – учні 4 класу. 

За результатами обстеження створено групи дітей, які потребують корекційної 

допомоги, оформлено спеціальні мовленнєві картки, в яких зазначено характер 

порушень та терміни роботи над певними вадами. 

Впродовж жовтня-грудня 2023 року здійснювалося відстеження мовної 

динаміки учнів та забезпечувалася взаємодія між основними учасниками мовного 

корекційного процесу: дитина, вчитель-логопед, батьки, вчитель. 

Особлива увага приділялася дітям з особливими освітніми потребами, які 

мають висновки Інклюзивно-ресурсного центру № 6 Печерського району міста 

Києва. 

На кожну дитину з особливими освітніми потребами, а їх в логопедичному 

пункті обліковується 30 осіб, розроблено індивідуальний логопедичний план, 

проведені виїзні засідання із співробітниками Інклюзивно-ресурсного центру. 

Надано відповідні консультації батькам та ведеться необхідна корекційна робота 

впродовж року, яка проводилась у форматі онлайн і офлайн занять та консультацій, 

в залежності від того, де перебувала дитина. 

Метою корекційної роботи є виховання у дітей правильного чіткого мовлення з 

відповідним до віку словниковим запасом і рівнем розвитку зв’язного мовлення, 

спрямованим на розвиток мовленнєвих процесів. Покращили свої 

фонетико-фонематичні процеси 115 дітей. 

Профільне навчання. У 2023/2024 навчальному році профільним навчанням 

охоплено 2016 учнів (90 % від загальної кількості учнів 10-11 класів): 
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− іноземної філології – 1096 (49 %); 

− фізико-математичний – 186 (8,3 %); 

− української філології – 115 (5,1 %); 

− інформаційно-технологічний – 109 (4,9 %); 

− економічний – 81 3,6 %); 

− філологічний – 190 (8,5 %); 

− правовий – 82 (3,7 %); 

− математичний –39 (1,7 %); 

− біолого-хімічний – 24 (1,1 %); 

− універсальний – 63 (2,8 %); 

− географічний – 24 (1,1 %). 

У 2023/2024 навчальному році другу іноземну мову вивчає 5064 учнів. 

У закладах загальної середньої освіти району забезпечено відкритий доступ 

шкільної та батьківської громадськості до інформації щодо профілізації школи. 

Дистанційне навчання. У зв’язку з військовою агресією російської федерації 

проти України, починаючи з 24 лютого 2022 року освітній процес може проходити з 

використанням технологій дистанційного навчання, в залежності від безпекової 

ситуації в місті. Усі заклади загальної середньої освіти Печерського району 

володіють інструментарієм дистанційного формату освітнього процесу. 

Система організації освітнього процесу в дистанційному форматі побудована 

на основі різноманітних цифрових засобів, із обов’язковим дотримання академічної 

свободи вчителів.  

Станом на кінець 2023 року дистанційним навчанням охоплено 1295 здобувачів 

освіти. 

Індивідуальне навчання. Рівний доступ до здобуття освіти в обсягах, 

визначених Державним стандартом, забезпечується також шляхом організації 

здобуття освіти за індивідуальною формою (екстернатом, сімейною (домашньою) 

формою, педагогічним патронажем). 

На кінець 2023 року на індивідуальну форму навчання зараховано 1094 учнів. 

Документи про освіту. За підсумками 2022/2023 навчального року в районі 

отримали: 

− свідоцтва про здобуття базової загальної середньої освіти 1314 учнів, з них з 

відзнакою 247 (18 %); 

− свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти отримали 1190 

випускників.  

158 учнів району отримали свідоцтво з відзнакою (13 % від загальної кількості 

випускників 2023 року), з них: 

− 118 учнів отримали золоті медалі «За високі досягнення у навчанні»; 
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− 39 учнів отримали срібні медалі «За досягнення у навчанні». 

Протягом останніх років ці показники стабільно високі.  

Медичне обслуговування, харчування. Медичне обслуговування в закладах 

загальної середньої освіти Печерського району у 2023/2024 навчальному році 

здійснювалося відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 20.01.2021              

№ 31 «Про затвердження Порядку здійснення медичного обслуговування учнів 

закладів загальної середньої освіти», наказу Міністерства охорони здоров’я України 

від 25.09.2020 № 2205 «Про затвердження Санітарного регламенту для закладів 

загальної середньої освіти», наказу МОЗ України від 16.08.2010 № 682 «Про 

удосконалення медичного обслуговування учнів» та інші. 

У всіх закладах загальної середньої освіти облаштовано медичні кабінети, в 

яких є необхідне обладнання. Медичні огляди учні та працівники закладів освіти 

району проходять вчасно та в повному обсязі.  

У всіх закладах освіти Печерського району є медичні працівники, які можуть 

надати кваліфіковану медичну допомогу здобувачам освіти. У 2023 році дві медичні 

сестри пройшли курси підвищення кваліфікації, в результаті яких отримано 

сертифікати підвищення кваліфікації.  

Харчування учнів. Харчування дітей у закладах загальної середньої освіти 

Печерського району протягом 2023/2024 навчального року організовано у 

відповідності до чинного законодавства. Примірне чотиритижневе сезонне меню та 

щоденне меню-розклад враховує особливі дієтичні потреби здобувачів освіти (у разі 

наявності), сезонність, наявні харчові продукти, порцію страв для різних вікових 

груп, а також відповідає вимогам санітарного законодавства та нормам харчування. 

 З метою забезпечення різноманітності харчування, достатнього циклу зміни 

страв, що пропонуються здобувачам освіти, складаються примірне чотиритижневе 

сезонне меню та асортимент буфету (у разі наявності). Приготування готових страв 

для їх споживання здійснюється з дотриманням послідовності та поточності 

технологічного процесу, рецептури, а також відповідно до вимог санітарного 

законодавства, законодавства про безпечність та окремі показники якості харчових 

продуктів та норм харчування. Меню-розклад складається на основі примірного 

чотиритижневого сезонного меню з урахуванням технологічної документації на 

страви, вироби, відповідно до норм харчування для кожної вікової групи здобувачів 

освіти/дітей.  

З 01 вересня 2023 року безоплатним харчування у закладах загальної середньої 

освіти Печерського району міста Києва забезпечуються учні, категорії яких 

визначено у статті 3 Закону України «Про освіту», статті 7 Закону України «Про 

забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» та осіб інших категорій, 

визначених законодавством або рішенням органу місцевого самоврядування. 
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Печерською районною в місті Києві державною адміністрацією проводиться 

систематичний відеомоніторинг організації харчування учнів закладів загальної 

середньої освіти району.  

Дотримуються вимоги чинного законодавства України під час проведення 

закупівель. Закупівлі у сфері харчування здійснюються відповідно до вимог Закону 

України «Про публічні закупівлі» та Особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами). 

Станом на 25.09.2023, відповідно до оголошення воєнного стану на території 

України, харчування у закладах загальної середньої освіти Печерського району 

здійснюється з урахуванням формату навчання, як за кошти батьків так і безоплатне 

одноразове гаряче харчування пільгової категорії дітей, відповідно до чинного 

законодавства України. 

Організація харчування для здобувачів освіти здійснюється з дотриманням 

вимог до санітарно-гігієнічного режиму харчоблоків, їдалень, особистої гігієни 

працівників, які забезпечують організацію харчування відповідно до розроблених 

вимог НАССР. 

Харчування учнів закладів загальної середньої освіти Печерського району 

здійснює ТОВ «КОНТРАКТ ПРОДРЕЗЕРВ 5». Кухарі мають відповідну професійну 

підготовку. Матеріально-технічна база харчоблоків закладів загальної середньої 

освіти Печерського району в повній мірі відповідає сучасним вимогам. У закладах 

освіти впроваджена система безпечності та якості харчових продуктів і процесів 

виробництва (НАССР).  

Питання належної організації та реформування системи шкільного харчування 

перебуває на постійному контролі Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації.  

Для учнів закладів загальної середньої освіти денної форми навчання,                   

з числа дітей пільгових категорій, установлюється одноразовий режим харчування 

(сніданок). Харчування учнів, які не належать до пільгових категорій, здійснюється 

за кошти батьків.  

Проводиться систематичний контроль та моніторинг за ефективністю 

функціонування системи організації харчування учнів у закладах освіти та 

дотримання вимог чинного законодавства стосовно харчування дітей. 

Міжнародна діяльність. У 2023 році заклади загальної середньої освіти 

району здійснювали плідну роботу щодо зміцнення міжнародної співпраці. 

7 закладів загальної середньої освіти району, а саме №№ 75,80, 78, 171, 51, 56 та 

Український гуманітарний ліцей беруть участь у проєктах ЮНЕСКО «Школа 

миру», «День гідності», «Erasmus+CLIMAN», «На крилах надії» та активно 
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співпрацюють із міжнародними організаціями United Nations Educational, Scientific 

and Cultural Organization, «Сади Перемоги» проєкту SURGe, Support to Ukraine’s 

Reforms for Governance, Learning Together, British Council 

«Teaching-and-learning-in-difficult-time», AIESEC, «Teach For Ukraine», «USB: 

Ukrainian-Spanish Bridge» та ін.  

Триває співпраця зі школами Southeast LS land School district office (США,  

Аляска) та Southeast LS land School district office (Аляска, США), здійснюється 

налагодження контакту із початковою школою міста Арс-сюр-Мозель (Франція), 

університетом GISMA Business School (Німеччина), Joaquin Carrion School 

Сан-Хав’єр (Іспанія), Herder Gymnazium Берлін (Німеччина), з культурним центром 

Україно-Французької дружби в місті Мец (Франція). Учнівська молодь брала участь 

у заході Kyiv Regional Session 2023 від European Youth Parliament Ukraine 

(Європейський Молодіжний Парламент), ознайомлюється з програмами навчання в 

GISMA Business School. 

Також заклади освіти району беруть активну участь в міжнародних 

конференціях:  

− «Україна-Франція-Польща – вектор співробітництва в освіті» (онлайн 

конференція) (ліцей міжнародних відносин № 51 Печерського району м. Києва);  

− Міжнародна практична конференція «ЮНЕСКО у дзеркалі досліджень 

молоді: сфера культури», 5 учнів отримали сертифікати про участь у Міжнародній 

практичній конференції (Предславинська гімназія № 56 Печерського району             

м. Києва); 

− «Конференція юних парламентарів миру HWPL: Україна – Чехія» (Печерська 

гімназія № 75 Печерського району м. Києва); 

− Міжнародна соціально-освітня конференція «Януш Корчак і діти – урок 

минулого і надія», 80 років з дня смерті Януша Корчака (Кловський ліцей № 77 

Печерського району м. Києва); 

− Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми 

психології розвитку особистості», ХХІ Міжнародна наукова конференція студентів, 

аспірантів та молодих вчених «Шевченківська весна» – учень 11-б класу Масютін 

Богдан (історія) (школа І-ІІІ ступенів № 133 Печерського району м. Києва); 

− Міжнародна практична конференція «ЮНЕСКО у дзеркалі досліджень 

молоді: сфера культури», під патронатом Національної комісії України у справах 

ЮНЕСКО (Український гуманітарний ліцей Київського національного університету 

імені Тараса Шевченка). 

У Печерському районі створено цілісну систему зміцнення та розвитку 

міжнародних зв’язків у сфері освіти, а також це є одним із пріоритетних напрямків 

роботи закладів загальної середньої освіти. 
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Виховна робота. З метою реалізації Стратегії національно-патріотичного 

виховання дітей  та молоді в закладах дошкільної, загальної середньої та 

позашкільної освіти району систематично проводиться виховна робота. 

Протягом 2023 року забезпечувалося національно-патріотичне виховання учнів 

району шляхом проведення освітніх заходів, націлених на піднесення престижу 

української мови, культури, історичної пам’яті, інтеграції патріотичного виховання 

в освітній процес. 

Проведено районний конкурс читців поезії Тараса Шевченка та районний 

конкурс авторської поезії «Переможна весна», присвячений Всесвітньому дню 

поезії. 

Впродовж 2023 року велась підготовка до проведення освітньої зустрічі 

«Лідерський форум» і «Лідерський форум 2.0» для лідерів учнівського 

самоврядування Печерського району м. Києва. 

Проведено низку тематичних заходів у рамках медійної кампанії #МістаГероїв, 

спрямованих на привернення додаткової уваги вітчизняної та світової спільнот до 

героїчних подій і водночас московських злочинів в Україні у закладах загальної 

середньої та позашкільної освіти Печерського району м. Києва. 

Заклади позашкільної освіти. У Печерському районі працює 4 позашкільні 

заклади освіти: 

− Печерський палац дітей та юнацтва – навчально-виховна діяльність Палацу 

проводиться за такими напрямками: естетичний, декоративно-прикладний, 

організаційно-масовий. 

− Центр культурного, спортивного розвитку дітей, юнацтва та молоді «Арт» 

працює за трьома напрямками: художньо-естетичний, науково-технічний, 

спортивно-туристичний. 

− Дитячо-юнацька спортивна школа № 1 культивує 6 видів спорту: баскетбол, 

теніс, настільний теніс, сучасне п’ятиборство, боротьба самбо, футбол.  

− Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву № 9 

культивує плавання та водне поло.  

Лідери Печерської ради «ПЕРЛ» підготували та показили виставу «Синій птах» 

за мотивами твору М. Метерлінка для учнів закладів загальної середньої освіти 

Печерського району, з числа ВПО.  

Також було організовано та проведено благодійну акцію «Книги незламності», 

«М’які спогади», «Друзі наші менші», до яких долучились майже всі заклади 

загальної середньої освіти Печерська. Сумарно було зібрано більш ніж 5 тон 

гуманітарної допомоги. 

Було організовано та проведено два етапи мистецького простору «На/Дихай». 

Протягом зимових канікул та наприкінці навчально року простір відвідали майже 

200 здобувачів освіти віком від 5 до 16 років. Діти мали можливість духовно та 



23 

 

інтелектуально збагачуватися, розширювати світогляд, розвивати власний творчий 

потенціал, вдосконалювати соціальні навички та реалізувати власні ідеї в безпечних 

умовах та сприятливому середовищі. 

Вихованці Народного художнього колективу «Дитяча художня студія» Палацу 

дітей та юнацтва здобули призові місця на Міжнародному двотуровому 

фестивалі-конкурсі мистецтв «Таланти Всього Світу» («Talents Of Planet») та на 

Міжнародному багатожанровому дистанційному фестивалі конкурсі мистецтв 

«Зіркова весна», а також взяли участь в І Міжнародній благодійній виставці «100 

картин дітей незламної України». Експозиція картин була представлена в 

приміщенні Європейського банку реконструкції та розвитку (ЄБРР) у Лондоні, яку 

відвідав Король Великобританії. Роботи вихованок були придбані Європейськими 

благодійниками, а кошти перераховані на допомогу постраждалим від війни. 

Працівники та вихованці Палацу дітей та юнацтва здійснюють благодійну 

діяльність, зокрема: благодійні ярмарки та аукціони по збору коштів на ЗСУ, 

виступи колективів та проведення майстер-класів на благодійних заходах. 

Заклади дошкільної освіти. У районі функціонує 46 закладів дошкільної 

освіти, з них: 27 комунальної форми власності (19 загального розвитку, 5 

комбінованого типу та 3 компенсуючого), у яких здобувають дошкільну освіту 2596 

дітей. 

До закладів дошкільної освіти комунальної форми власності зараховано 1920 

дітей дошкільного віку. 

Обліковується 25 груп компенсуючого типу, у яких виховується 411 осіб, що 

складає 22% від загальної кількості дітей. Це групи для дітей з вадами мови, зору, із 

скаліотичною поставою, для дітей з позитивною туберкульозною пробою, для дітей, 

які часто хворіють. А саме: заклад дошкільної освіти № 141 – 2 групи для дітей із 

загальним недорозвитком мовлення, № 152 – 1 група для дітей із загальним 

недорозвитком мовлення, № 720 – 2 групи для дітей із загальним недорозвитком 

мовлення, № 205 – 3 групи для дітей з вадами опорно-рухового апарату, № 273 – 4 

групи для дітей з вадами зору. У закладі дошкільної освіти № 653 функціонує одна 

група для дітей із затримкою психічного розвитку, а також одна група для дітей із 

загальним недорозвитком мовлення. 

У закладах дошкільної освіти № 141, № 143, № 273 та № 720 обліковується 6 

груп з інклюзивною формою навчання та виховання для дітей з особливими 

освітніми потребами. Також, 5 груп у закладі дошкільної освіти № 265 для дітей з 

латентною туберкульозною інфекцією та 5 груп у закладі дошкільної освіти № 424 

для дітей, які часто хворіють. 

Відповідно до попередньої комплектації груп у закладах дошкільної освіти на 

2022–2023 навчальний рік планово розраховано на 2559 дітей, при розрахунковій 

потужності функціонуючих закладів комунальної форми власності – 2269 місць. 
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Зарахування дітей в заклади дошкільної освіти відбувається відповідно до 

рішення Київської міської ради VI сесії VIII скликання від 13.09.2018 № 1369/5433 

«Про затвердження Порядку здійснення видатків на дошкільну освіту у місті Києві 

на основі базового фінансового нормативу бюджетної забезпеченості та 

розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) від 26.03.2019 № 517 «Про функціонування системи 

електронного запису дітей до комунальних закладів дошкільної освіти 

територіальної громади міста Києва – «СЕЗ ЗДО».  

У зв’язку з режимом військового стану впродовж року кількість дітей, які 

перебувають в черзі на зарахування до обраного батьками закладу дошкільної освіти 

суттєво зменшилась, але все ще існує.  

На кінець 2023 року система електронного запису дітей налічує 879 заявок. 

За підтвердженою реєстрацією в місті Києві, що зареєстровані в системі 

електронного запису 306 дітей. На поточний навчальний рік першочергово бажають 

бути зараховані в заклади дошкільної освіти Печерського району 56 дітей. 

На виконання Закону України «Про дошкільну освіту» у районі продовжується 

робота щодо максимального охоплення дітей дошкільною освітою.  

З метою забезпечення прав дитини на здобуття дошкільної освіти, задоволення 

потреб населення в кількості місць у закладах дошкільної освіти, розпорядженням 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 03.08.2023 № 347 

«Про закріплення за закладами дошкільної освіти Печерського району міста Києва 

території обслуговування у 2023/2024 навчальному році», за кожною дошкільною 

установою закріплені вулиці та номери будинків, що розташовані на території 

Печерського району. 

Наразі продовжується набір на вільні місця в заклади дошкільної освіти 

загального розвитку та компенсуючого типу. Згідно із запитом батьків, усі 

функціонуючі заклади працюють з 12-годинним режимом роботи. 

Щороку вивчається соціально-економічний стан сімей та постійно 

оновлюються аналітичні дані про соціальний статус сімей. У закладах дошкільної 

освіти району – 100 дітей з багатодітних родин, 9 дітей з інвалідністю.  

У зв’язку із подіями, які відбуваються на нашій землі, до управління освіти та 

інноваційного розвитку надходили звернення громадян, які переселилися з 

тимчасово окупованих територій до Печерського району міста Києва, щодо 

влаштування дітей до закладів дошкільної освіти. Здійснюється щомісячний 

моніторинг дітей, зарахованих (відрахованих). На сьогодні в закладах дошкільної 

освіти здобувають дошкільну освіту 170 дітей із числа внутрішньо переміщених 

осіб; 85 дітей киян - учасників антитерористичної операції; 1 дитина із сім’ї 

загиблих (померлих) захисників і захисниць України; 14 дітей киян, які беруть 

(брали) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України; 16 дітей, із 
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сімей осіб, які беруть (брали) участь у заходах, необхідних для забезпечення 

оборони України.  

Майже два роки Україна, як єдиний злагоджений механізм, мужньо протистоїть 

повномасштабному вторгненню армії російської федерації. Нова потужна хвиля 

волонтерства та посиленої допомоги Збройним Силам України стала невід’ємною 

частиною повсякденного життя. Керівники та педагоги закладів дошкільної освіти 

Печерського району займалися і продовжують займатися волонтерською діяльністю 

та активно долучаються до допомоги нашим військовослужбовцям. Для бійців ЗСУ, 

які знаходяться на лікуванні у шпиталі, передано багато необхідних речей: засоби 

особистої гігієни, одяг, ліки, смаколики тощо. 

Охорона праці, пожежна безпека та цивільний захист. Питанням безпечної 

роботи закладів освіти району приділяється значна увага. Зокрема, протипожежній 

безпеці. З цією метою проводяться інструктажі з пожежної безпеки для працівників 

та дітей, які фіксуються в журналах встановленого зразка. Розроблені плани 

евакуації. Двічі на рік проводиться практичне відпрацювання дій при виникненні 

надзвичайної ситуації. Встановлені покажчики місцезнаходження пожежних 

гідрантів та пожежних водойм. Заклади освіти забезпечені вогнегасниками та іншим 

протипожежним інвентарем.  

За 2023/2024 навчальний рік встановлено 24 автоматичних пожежних 

сигналізацій в закладах загальної середньої освіти, а саме в №№ 5, 32, 47, 51, 56, 75, 

77, 79, 80, 84, 86, 88, 89, 90, 94, 109, 117, 133, 145, 181, УГЛ, закладах дошкільної 

освіти №№ 171, 728, 228. Також в закладах загальної середньої освіти Печерського 

району міста Києва створено 6 Дружин юних рятувальників-пожежних, зокрема в 

№№ 47, 51, 56, 77, 79, УГЛ.  

З працівниками закладів освіти проводяться інструктажі з пожежної безпеки 

відповідно до нормативних вимог. 

У закладах освіти Печерського району в квітні та вересні 2023 року проведено 

«Тижні знань з основ безпеки життєдіяльності», з метою формування в учнів та 

вихованців свідомого ставлення до свого життя і здоров’я, пропаганди здорового 

способу життя та навичок безпечної поведінки у повсякденному житті та при 

виникненні надзвичайних ситуацій, зокрема і під час сигналу «Повітряна тривога». 

З дітьми постійно проводяться бесіди щодо попередження 

дорожньо-транспортного травматизму, стосовно правил поведінки під час 

освітнього процесу, в транспорті, в метрополітені, на вулиці, під час екскурсій, у 

громадських місцях, на природі та під час сигналу «Повітряна тривога».  

Під час проведення «Тижня дорожнього руху» в травні та листопаді 

організовано конкурси малюнків, плакатів на тему безпеки дорожнього руху. 

Пріоритетними напрямками роботи закладів освіти є збереження та зміцнення 

здоров’я дітей, формування у школярів свідомої мотивації до збереження здоров’я 

та життя, дбайливого ставлення до оточуючих. 
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У Печерському районі міста Києва функціонують, зокрема, 24 заклади 

загальної середньої освіти, 27 закладів дошкільної освіти та 4 позашкільні заклади 

освіти комунальної форми власності.  

Найпростіше укриття відсутнє в 2 закладах загальної середньої освіти (№№ 56, 

145, укладені договори) та в 4 закладах дошкільної освіти (№№ 48, 107, 241, 450). 

Також в 4 закладах дошкільної освіти укриття не рекомендовані до використання 

(№№ 141, 265, 378, 152). В 4 закладах позашкільної освіти та закладі дошкільної 

освіти № 450 відсутні найпростіші укриття, але укладені договори на розміщення 

учасників освітнього процесу в укриттях, які знаходяться поряд. Разом з тим, в 

закладах дошкільної освіти № 141 та № 152 проводяться ремонтні роботи укриттів, 

після завершення яких буде комісійно складено Акт про придатність до 

використання.  

Враховуючи вищевикладене, найпростіші укриття мають 22 заклади загальної 

середньої освіти та 19 закладів дошкільної освіти. 

Інженерно-господарча діяльність. Облаштування найпростіших укриттів в 

підвальних приміщеннях закладів освіти – нагальна потреба сьогодення. А коли 

мова йде про дітей, звісно, що дбаємо про найцінніше – наше майбутнє.  

Відповідно до програми «Безпечне освітнє середовище (ремонт та 

облаштування укриттів)» було виділено кошти на поточний та капітальний ремонти 

у сумі 27 705 тис. грн.  

Відповідно до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації від 16.05.2023 № 216 «Про внесення змін до розпорядження 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 13.01.2023 № 15 «Про 

капітальний ремонт об’єктів, що фінансуються в 2023 році за рахунок бюджетних 

коштів по Печерській районній в місті Києві державній адміністрації»», у закладах 

освіти Печерського району виконані наступні роботи на загальну суму 21 205,0 тис. 

грн:  

− капітальний ремонт укриттів закладу загальної середньої освіти № 89 (вул. 

Рибальська, 4); 

− капітальний ремонт укриттів закладу дошкільної освіти № 141 (вул. Басейна, 

15-А). 

Замовником виконання вищевказаних робіт визначено управління 

житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації, згідно з розпорядженням Печерської 

райдержадміністрації. 

Управлінням проведено поточні ремонти підвальних приміщень (укриттів) в 

закладах загальної середньої освіти № 5 (вул. Садово-Ботанічна, 36), № 80 (бульв. 

М. Міхновського, 12-Б), № 109 (вул. Панаса Мирного, 24), № 117 (вул. Лютеранська, 

10), УГЛ (пров. Козловського, 3), № 171 (вул. Лейпцизька, 11-А), закладі дошкільної 

освіти № 273 (бульвар Лесі Українки, 9-А) на суму 6 500,0 тис грн. 
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Питання №7. ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ СОЦІАЛЬНИХ 

ПРОГРАМ У ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ 

Соціальний захист – це система юридичних, економічних, соціальних заходів, 

що здійснюються за рахунок перерозподілу національного доходу з метою 

забезпечення встановлених соціальних стандартів життя для кожної людини в 

умовах дії соціальних ризиків.  

Виконання функцій у частині соціальної політики в Печерському районі 

покладено на Управління соціального захисту населення Печерської районної в 

місті Києві державної адміністрації. 

Управління соціального захисту населення забезпечує виконання державної 

соціальної політики щодо соціального захисту населення і відповідно до визначених 

завдань, впродовж січня-грудня 2023 року здійснювало діяльність за такими 

напрямками: 

1. Забезпечення реалізації державної політики щодо соціальної підтримки 

сімей, у тому числі сімей з дітьми, молодих сімей. 

На обліку в Печерській районній в місті Києві державній адміністрації 

перебуває 9538 одержувачів державної соціальної допомоги та компенсації, 

передбачених чинним законодавством України. 

Станом на 31.12.2023 призначено передбачені законодавством види державних 

соціальних допомог 1748 особам, а саме:  

− 775 особам відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім’ям з 

дітьми»; 

− 80 малозабезпеченим сім'ям відповідно до Закону України «Про державну 

соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»;  

− 187 особам відповідно до Закону України «Про державну соціальну 

допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю»; 

− 109 особам відповідно до Закону України «Про державну соціальну 

допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю»; 

− 411 особам призначено одноразову натуральну допомогу відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 25.11.2020 № 1180 «Деякі питання 

надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок 

малюка»; 

− 186 особам – інші види державної соціальної допомоги.  

2. Забезпечення реалізації державної політики з питань соціального захисту 

внутрішньо переміщених осіб. 

Станом на 31.12.2023 року відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 01.10.2014 № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб», на обліку 

перебуває 19 059 осіб, дані про яких внесено до Єдиної інформаційної бази даних 

про внутрішньо переміщених осіб, держателем якої є Міністерство соціальної 

політики. В тому числі 10 471 осіб з числа тих, хто після введення воєнного стану в 

Україні перемістилися з території адміністративно-територіальної одиниці, на якій 

проводяться бойові дії та яку визначено в переліку, затвердженому розпорядженням 
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Кабінету Міністрів України від 06.03.2022 № 204-р «Про затвердження переліку 

адміністративно-територіальних одиниць, на території яких надається допомога 

застрахованим особам в рамках програми «єПідтримка». З них: 

Осіб працездатного віку 12 176 

Осіб на пенсії 3 459 

Дітей 2 812 

Осіб з інвалідністю 612 

Станом на 31.12.2023 року в Єдиній інформаційній системі соціальної сфери як 

отримувачі допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам перебувають 

7849 осіб. 

Постійно проводиться верифікація особових справ внутрішньо переміщених 

осіб з метою виявлення невідповідності інформації, на підставі якої призначено, 

нараховано виплати. Протягом 2023 року усунено невідповідності даних щодо 3 784 

осіб даної категорії в Єдиній інформаційній базі внутрішньо переміщених осіб. 

3. Забезпечення реалізації державної соціальної політики щодо встановлення 

статусів та видачі відповідних посвідчень, видача довідок.  

3.1. Видача посвідчень багатодітним сім’ям. 

З 01.04.2023 року відповідно до Розпорядження Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації від 24.03.2023 № 51-к «Про затвердження  

Положення про управління соціального захисту населення Печерської районної 

в місті Києві державної адміністрації», Управлінню соціального захисту населення 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації передано від Служби у 

справах дітей та сім’ї Печерської районної в місті Києві державної адміністрації 

повноваження щодо встановлення статусу та видачі/подовження відповідних 

посвідчень багатодітним сім’ям. 

Станом на кінець звітного року на обліку в управлінні соціального захисту 

населення перебуває 814 багатодітних родин, в яких виховуються 2624 дитини.  

Протягом 2023 року опрацьовано 247 звернення щодо видачі/подовження  

посвідчення багатодітним сім’ям.  

За результатами розгляду 18 особам, що звернулися за отриманням посвідчення 

багатодітної сім’ї, відмовлено у видачі посвідчень у зв’язку з невідповідністю 

наданих документів вимогам законодавства. 233 особи отримали відповідні 

посвідчення. З них: 

Посвідчення батьків багатодітної сім’ї  6 

Посвідчення дитини з багатодітної сім’ї 157 

Дублікатів посвідчень батьків багатодітної сім’ї та дитини з багатодітної 

сім’ї 
23 

Продовжено строк дії посвідчень батьків багатодітної сім’ї та дитини з 

багатодітної сім’ї 
58 

Продовжено строк дії посвідчення дитини  з багатодітної сім’ї шляхом 

вклеювання фотокартки у зв’язку з досягненням 14 річного віку  
200 
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3.2. Видача посвідчень отримувачам соціальних допомог відповідно до Закону 

України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та 

дітям з інвалідністю» та Закону України «Про державну соціальну допомогу особам, 

які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю». 

Відповідно до звернень громадян станом на 31.12.2023 видано 456 довідок про 

отримання (неотримання) державних соціальних допомог, 188 посвідчень  

отримувачам допомоги відповідно до законодавства. 

3.3. Видача посвідчень відповідно до Законів України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту» і «Про жертви нацистських переслідувань». 

Протягом 2023 року видано: : 

Посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни  40 

Вкладок до посвідчень «Особа з інвалідністю внаслідок війни» 10 

Посвідчення членам сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці України 81 

Вкладок до посвідчень членам сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці 

України 
6 

Тимчасова довідка членам сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці України 27 

Посвідчення сім’ям загиблих (померлих) ветеранів війни 3 

Посвідчення учасника війни  1 

Посвідчення жертви нацистських переслідувань 1 

Посвідчення учасникам Революції Гідності 1 

Нагрудних знаків «Ветеран війни» 6 

3.4. Встановлення статусу «ветеран праці» та видача відповідних посвідчень. 

Відповідно до Закону України «Про основи соціальної захищеності ветеранів 

праці та інших громадян похилого віку» видано: 

Посвідчення ветерана праці 34 

Нагрудних знаків «Ветеран праці» 7 

3.5. Видача посвідчень громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської 

катастрофи. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.07.2018 № 551 

«Деякі питання видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям громадян» видано 27 посвідчень. 

3.6. Видача довідок щодо встановлення/не встановлення статусів та 

отримання/неотримання соціальної допомоги. 

Протягом 2023 року, відповідно до заяв громадян, видано 566 довідок. З них: 

Про неотримання за місцем реєстрації посвідчення батьків багатодітної сім’ї 16 

Про розмір отримуваної соціальної допомоги та перебування/не 

перебування на обліку як отримувачів допомог, пільг, компенсацій 
566 
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4. Здійснення призначення та виплата грошової допомоги, компенсацій та 

надання інших соціальних пільг, установлених законодавством. 

4.1. Виплата грошової допомоги, компенсацій, пов'язаних із соціальним 

захистом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Компенсаційні виплати здійснюються відповідно до Порядку використання 

коштів державного бюджету для виконання програм, пов’язаних із соціальним 

захистом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.09.2005 № 936.  

Станом на 31.12.2023 на обліку в Печерській районній в місті Києві державній 

адміністрації перебуває 260 підприємств, установ та організацій Печерського 

району, на яких працює 2080 осіб, яким щомісячно здійснюються нарахування та 

виплачуються передбачені законодавством компенсації, а саме: 

−  здійснення доплат за роботу на радіоактивно забруднених територіях, у зоні 

відчуження, безумовного (обов’язкового) відселення; 

−  оплата за надання додаткової відпустки 14 робочих (16 календарних ) днів; 

−  надання щорічної відпустки працівникам, які працюють на територіях 

радіоактивного забруднення; 

−  збереження заробітної плати у разі переведення на нижче оплачувану 

роботу та у зв'язку з відселенням громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи; 

−  виплата допомоги у разі звільнення з роботи громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи у зв’язку з ліквідацією, реорганізацією, 

перепрофілюванням, скорочення чисельності або штату працівників.  

За 2023 рік нараховано та виплачено компенсації на загальну суму                     

25 138 973 43 грн. 

Відповідно до Закону України від 28.02.1991 № 796-ХІІ «Про статус і 

соціальний захист громадян постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи», 

перебуває на обліку 1818 громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи. 

За 2023 рік нараховані компенсації (вперше) – 26 особам, у тому числі: 

− вартості продуктів харчування постраждалим внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, віднесеним до категорії 1 і 2 – 13 особам;  

− одноразова компенсація вдовам, померлих чорнобильців – 5 особам; 

− одноразова компенсація по втраті здоров’я – 7 особам; 

− компенсація вартості проїзду – 1 особі. 

4.2. Виплата соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних 

закладів. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1045 

«Деякі питання виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих 
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навчальних закладів» проведені виплати соціальної стипендії студентам 

(курсантам) закладів фахової передвищої та вищої освіти. 

Призначення та виплата соціальних стипендій проводиться студентам 

(курсантам) навчальних закладів фахової передвищої та вищої освіти, які 

навчаються за денною формою за державним замовленням.  

Виплачується соціальна стипендія студентам з числа: 

1) дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

2) осіб, які мають право на отримання соціальної стипендії відповідно до 

Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи»; 

3) осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками 

бойових дій; 

4) дітей, один з батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення 

антитерористичної операції; 

5) дітей, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського 

протесту; 

6) дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи;  

7) осіб, яким призначені соціальні стипендії Верховної Ради України для 

студентів закладів фахової передвищої та вищої освіти з числа дітей-сиріт та дітей з 

малозабезпечених сімей; 

8) дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю I-III групи; 

9) студентів (курсантів) із малозабезпечених сімей, які отримують допомогу 

малозабезпеченим сім’ям; 

10) осіб з інвалідністю внаслідок війни; 

11) дітей померлих учасників Революції Гідності, учасників бойових дій або 

осіб з інвалідністю внаслідок війни. 

На обліку перебуває 13 навчальних закладів фахової передвищої та вищої 

освіти Печерського району, соціальна стипендія виплачується 2 250 студентам. 

За 2023 рік профінансовано виплату соціальних стипендій на загальну суму 

27 203 464,39 тис. грн.  

4.3. Забезпечення права на пільговий проїзд. 

Відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту», управлінням соціального захисту населення впродовж 2023 

року видано талони на пільговий проїзд 12 ветеранам війни, зокрема: 

- по території України з 50% знижкою – 4 особам; 

- по території України зі 100 % знижкою – 9 особам. 

Право пільгового проїзду залізничним транспортом гарантується статтею 9 

Закону України «Про залізничний транспорт», відповідно внесено інформацію до 

Централізованого банку з проблем інвалідності щодо 31 особи з інвалідністю для 

придбання пільгових квитків через «Укрзалізницю». 

 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/273/96-%D0%B2%D1%80
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5. Забезпечення соціальної інтеграції осіб з інвалідністю, сприяння створенню 

умов для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до об’єктів соціальної 

інфраструктури. 

5.1. Забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації. 

Впродовж 2023 року прийнято та опрацьовано 215 заяв від осіб з інвалідністю, 

дітей з інвалідністю, інших осіб щодо безкоштовного забезпечення технічними та 

іншими засобами реабілітації з урахуванням медичних висновків, про що внесено 

інформацію до Централізованого банку з проблем інвалідності та передано справи 

до Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю для подальшої роботи з 

підприємствами. 

За кошти бюджету міста Києва, відповідно до Міської цільової Програми 

«Турбота. Назустріч киянам» на 2022–2024 роки та наказу Департаменту соціальної 

політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) від 12.05.2022 № 66 «Про затвердження Порядку забезпечення киян 

допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації), 

засобами особистої гігієни», впродовж 2023 року видано 37 засобів реабілітації з 

них: 16 милиць, 20 палиць, 1 крісло колісне б\в, 2 палиці тактильні та видано 36 

направлень для забезпечення ортопедичними виробами (ортопедичне взуття).  

5.2. Забезпечення реабілітації дітей з інвалідністю. 

Забезпечення реабілітації дітей з інвалідністю здійснюється відповідно до 

Постанов Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 № 309 «Про затвердження 

Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення 

реабілітації дітей з інвалідністю» та від 19.01.2022 № 31 «Про затвердження 

Порядку здійснення реабілітаційних заходів». 

Протягом 2023 року для надання реабілітаційних послуг для здійснення 

реабілітації дітей з інвалідністю зараховано на облік 24 дитини з інвалідністю. 

Впродовж року забезпечені реабілітаційними послугам 20 дітей з інвалідністю, 

укладено 21 договір на суму 400 607,94 грн.  

Протягом 2023 року зараховано на облік для надання реабілітаційних послуг 2 

особи, яких направлено для отримання реабілітаційних послуг до відповідних 

закладів. 

5.3. Поселення до будинків-інтернатів. 

На виконання Порядку організації надання соціальних послуг, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 01.07.2020 № 587 впродовж 2023 року 

підготовлено та направлено документи до Департаменту соціальної політики 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) щодо влаштування до будинків-інтернатів 3 осіб. З них 2 особи з 

інвалідністю та 2 особи похилого віку. 

5.4. Забезпечення автотранспортом. 
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Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 14.02.2007 № 228 

«Про порядок виплати та розміри грошових компенсацій на бензин, ремонт і 

технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування», протягом  

2023 року видано 3 направлення на Центральну медико-соціальну експертну 

комісію для проходження медичного огляду з метою визначення медичних показань 

для забезпечення автомобілем з ручним або звичайним керуванням та 

протипоказань до керування ним. 

5.5. Виплата грошових компенсацій на бензин, ремонт і технічне 

обслуговування автомобілів. 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 14.02.2007 № 228 

«Про порядок виплати та розміри грошових компенсацій на бензин, ремонт і 

технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування», протягом 

2023 року підготовлені та надіслані списки до Київського міського центру по 

нарахуванню та здійсненню соціальних виплат Департаменту соціальної політики 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) щодо виплати компенсації на бензин, ремонт і технічне 

обслуговування автомобілів особам з інвалідністю різних категорій  та на 

транспортне обслуговування за перше та друге півріччя – 12 особам, в тому числі – 9  

особам з інвалідністю, які перебувають на обліку для виплати грошової компенсації 

на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобіля та 3 особам з інвалідністю, 

які перебувають на обліку для виплати на транспортне обслуговування та виплати 3 

особам щомісячної грошової компенсації витрат на автомобільне паливо з 

розрахунку 50 літрів високооктанового бензину на місяць відповідно до пункту 18 

ст. 9 Закону України «Про основні засади ветеранів праці та інших громадян 

похилого віку в Україні» Героям України до Київського міського центру по 

нарахуванню та здійсненню соціальних виплат Департаменту соціальної політики 

виконавчого органу Київської міської ради – 4 особам. 

6. Реалізація державної політики у сфері оздоровлення осіб з інвалідністю, 

громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів війни, 

Захисників та Захисниць України, військовослужбовців, які звільнені з військової 

служби та членів їх сімей, соціальної і професійної адаптації військовослужбовців, 

які звільняються з військової служби. 

6.1. Оздоровлення осіб з інвалідністю, громадян, постраждалих внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, ветеранів війни, Захисників та Захисниць України, 

військовослужбовців, які звільнені з військової служби та членів їх сімей. 

У Печерській районній в місті Києві державній адміністрації станом на 

31.12.2023 перебуває на обліку для забезпечення санаторно-курортним лікуванням 

та відпочинком для дітей 923 особи з числа постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи. Впродовж 2023 року направлено на оздоровлення 47 осіб 

вищезазначеної категорії. 
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Організація роботи по забезпеченню санаторно-курортним лікуванням 

учасників АТО/ООС врегульована постановою Кабінету Міністрів України від 

31.03.2015 № 200 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених 

у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції Гідності 

та учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням» (зі 

змінами). 

Впродовж січня-червня 2023 року до Печерської районної в місті Києві 

державної адміністрації щодо забезпечення санаторно-курортним лікуванням 

звернулись 7 осіб, з них 2 особи, що мають статус учасник бойових дій – АТО/ООС, 

4 особи, що мають статус члена сім’ї загиблого, 1 особа, що має статус особи з 

інвалідністю внаслідок війни. Фінансування у 2023 не надходило. 

6.2. Облік, соціальна і професійна адаптація військовослужбовців, які 

звільняються з військової служби. 

На обліку в Печерській райдержадміністрації перебувають: 

− 1 171 учасник антитерористичної операції та особи, які здійснювали заходи 

із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії рф у Донецькій та Луганській областях, Захисники і Захисниці України; 

− 2 928 осіб, які є членами сімей учасників антитерористичної операції та осіб, 

які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 

стримування збройної агресії рф у Донецькій та Луганській областях, Захисників і 

Захисниць України; 

− 50 родини загиблих. 

Протягом 2023 року щодо отримання послуг із професійної адаптації на обліку 

перебувають 35 осіб, з них 9 отримали послуги. 

Робота щодо направлення на професійну адаптацію триває. 

7. Реалізація державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку дітей. 

7.1. Відпочинок дітей у супроводі одного з батьків чи іншого законного 

представника. 

Забезпечення путівками дітей киян-учасників антитерористичної операції 

віком до 14 років у супроводі матері, батька або особи, яка замінює батьків 

здійснюється за рахунок коштів, передбачених у бюджеті міста Києва. 

На обліку для отримання путівок на оздоровлення дітей перебуває 117 сімей 

киян, які брали/беруть участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою 

агресією рф проти України у супроводі одного з батьків або іншого законного 

представника.  

З початку 2023 року оздоровлено в санаторно-курортних закладах України 58 

дітей у супроводі 44 дорослих.  

7.2. Оздоровлення дітей в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку вищої 

категорії. 

Відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 09.05.2023 № 462 

«Порядок реалізації експериментального проекту щодо надання та оплати послуг з 
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оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки, в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку вищої категорії, що 

містяться в Державному реєстрі майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку 

дітей та розташовані в карпатському регіоні» Печерською районною в місті Києві 

державною адміністрацією прийнято та опрацьовано 23 заяви щодо оздоровлення та 

відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. 

Станом на 31.12.2023 направлено на оздоровлення 15 дітей вищезазначеної 

категорії.  

8. Організація надання соціальних послуг. 

8.1  Оцінка потреб громади у соціальних послугах. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 587 

«Про організацію надання соціальних послуг» та наказу Міністерства соціальної 

політики України від 20.01.2014 № 28 «Про затвердження Порядку визначення 

потреб населення адміністративно-територіальної одиниці у соціальних послугах» 

проведено підсумковий аналіз даних щодо визначення потреб населення району у 

соціальних послугах, узагальнено інформацію щодо потенційних та фактичних 

отримувачів соціальних послуг, суб’єктів, що надають соціальні послуги на 

території району та подано зазначену інформацію для подальшого вивчення та 

узагальнення до Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації). Протягом 2023 року 

прийнято 328 рішень про надання/припинення надання соціальних послуг особам, 

які перебувають у складних життєвих обставинах. 

При формуванні показників потреби населення у соціальних послугах 

враховані дані: 

− Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Печерського району м. Києва; 

− Печерського районного у місті Києві центру соціальних служб; 

− управління освіти та інноваційного розвитку Печерської РДА;  

− сектору охорони здоров’я Печерської РДА; 

− отримувачів соціальних послуг. 

Для визначення потреб населення у соціальних послугах був проведений аналіз 

документів та анкетування населення. Основні етапи дослідження включали: 

− визначення кола осіб та надавачів послуг; 

− аналіз можливостей надавачів послуг та потреб отримувачів; 

− підготовку звіту про потребу в соціальних послугах. 

8.2 Опрацювання звернень щодо надання та припинення соціальних послуг. 

Протягом 2023 року Печерською районною в місті Києві державною 

адміністрацією здійснювалась організація та надання соціальних послуг, 

проведення соціальної роботи та залучення недержавних організацій, які надають 

соціальні послуги. 
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Відповідно до вимог Порядку організації надання соціальних послуг, прийнято 

555 рішень про надання соціальних послуг. 

Також впродовж 2023 року прийнято 23 рішення щодо припинення соціальних 

послуг у зв’язку зі смертю отримувачів за зверненнями надавачів послуг. 

9. Здійснення заходів щодо поліпшення становища соціально вразливих верств 

населення, внутрішньо переміщених осіб, сімей і громадян, які перебувають у 

складних життєвих обставинах. 

9.1. Надання матеріальної та натуральної допомоги. 

Керуючись рішенням Київської міської ради від 07.10.2021 № 2726/2767 «Про 

затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022–2024 

роки», відповідно до порядку надання одноразової адресної матеріальної допомоги 

малозабезпеченим верствам населення міста Києва та киянам, які опинилися в 

складних життєвих обставинах, затвердженого наказом Департаменту соціальної 

політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) від 26.01.2022 № 16, впродовж 2023 року Печерською районною в 

місті Києві державною адміністрацією проведено 5 засідань комісій з розгляду 

питань надання одноразової адресної матеріальної допомоги малозабезпеченим 

верствам населення міста Києва та киянам, які опинилися в складних життєвих 

обставинах, на яких розглянуто 569 заяв від громадян Печерського району.  

На виконання розпорядження Київського міського голови від 13.01.2023 № 22 

«Про деякі питання надання одноразової адресної матеріальної допомоги киянам, 

які опинилися в складних життєвих обставинах в результаті пошкодження чи 

руйнування житлового будинку (квартири) внаслідок надзвичайної ситуації 

воєнного характеру, спричиненої збройною агресією Російської Федерації проти 

України у 2023 році» опрацьовано заяви 36 осіб, підготовлено розпорядження 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації про затвердження списків 

даних осіб та направлено документи до Департаменту соціальної політики 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) для здійснення відповідних виплат у розмірі 10 000 тис. грн кожній 

особі. 

За розпорядженням Київської міської військової адміністрації від 21.07.2022  

№ 583 «Про затвердження Порядку безоплатного забезпечення населення міста 

Києва продовольчими товарами тривалого зберігання та їх видачі на період дії 

воєнного стану» видано 894 продуктових набори. 

Також сформовано 1189 наборів продуктових, господарчих товарів та засобів 

гігієни, що були отримані від Гуманітарного штабу міста Києва, та видано 

внутрішньо переміщеним особам, громадянам, що опинилися в складних життєвих 

обставинах та іншим малозабезпеченим верствам населення Печерського району.  

Станом на 01.07.2023 відповідно до пункту 2 протоколу наради Гуманітарного 

штабу міста Києва від 04.04.2023 № 14 видачу продуктових наборів завершено. 
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9.2. Робота по реалізації проєкту «Картка киянина». 

Відповідно до рішення Київської міської ради від 20.12.2018 № 549/6600 «Про 

запровадження в місті Києві  багатофункціональної електронної картки «Картка 

киянина» здійснено ідентифікацію, реєстрацію та облік громадян, які зареєстровані 

в місті Києві та мають право на пільги, доплати, допомоги, компенсації відповідно 

до законодавства України, на додаткові пільги, доплати, допомоги, компенсації 

відповідно до актів Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації), внутрішньо переміщених осіб (осіб, облікованим у місті Києві, які 

переміщені з тимчасово окупованої території України або району проведення 

антитерористичної операції/ операції об`єднаних сил) для 17 925 осіб. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання 

матеріальної грошової допомоги постраждалому населенню внаслідок підриву 

Російською Федерацією греблі Каховської гідроелектростанції» від 19.06.2023        

№ 626, протягом 2023 року опрацьовані матеріали 57 осіб, які направлені за 

належністю для подальшого розгляду та прийняття рішення щодо призначення 

матеріальної грошової допомоги. 

Розпорядженням Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 

18.08.2023 № 379 утворено Координаційний центр підтримки цивільного населення 

при Печерській районній в місті Києві державної адміністрації. Протягом 2023 року 

відбулось 4 засідання Координаційного центру. 

10. Здійснення заходів щодо опіки та піклування над повнолітніми 

недієздатними особами та особами, цивільна дієздатність яких обмежена. 

10.1. Облік громадян, що визнані судом недієздатними або обмежено 

дієздатними, та контроль за виконанням опікунами своїх обов’язків. 

Станом на кінець звітного періоду на обліку перебуває 66 недієздатні та 4 

обмежено дієздатні особи. 

В 2023 року двох недієздатних осіб знято з обліку у зв’язку переїздом таких 

осіб в іншу місцевість та взяття їх на облік органом опіки та піклування за новим 

місцем проживання, ще двох недієздатних осіб знято з обліку, як померлих. Одній 

недієздатній особі, яка перебувала під опікою органу опіки та піклування, 

призначено опікуна. 

Протягом лютого 2023 року всі опікуни та піклувальники надали звіт про свою 

діяльність щодо захисту соціально-економічних прав та інтересів підопічних, у тому 

числі, щодо збереження належного їм майна та житла. 

10.2. Ведення прийому громадян з питань опіки та піклування, розгляд 

відповідних звернень, організація обстежень умов проживання 

недієздатних/обмежено дієздатних громадян та їх опікунів/піклувальників. 

Протягом 2023 року розглянуто 13 звернень громадян щодо питань опіки та 

піклування над повнолітніми недієздатними особами та здійснено 6 виходів для 

складання акту обстеження умов проживання.  
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Також розглянуто 2 звернення дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров’я 

не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки щодо 

реєстрації помічника 

Забезпечення реалізації державної політики з питань праці та 

соціально-трудових відносин на території Печерського району. Згідно із 

попередніми статистичними даними до органів державної статистики інформацію 

про наявність станом на 01.12.2023 заборгованості із виплати заробітної плати 

подали 22 суб’єкти господарювання, які зареєстровані в Печерському районі, 

загальний обсяг боргу на яких склав 172,3 млн грн (це на 0,6 % або на 1,1 млн грн 

менше у порівнянні до попереднього місяця, та на 12,5 % або на 19,1 млн грн більше 

порівняно з офіційними статистичними даними на 01.01.2023) (борг на 01.01.2023 – 

153,2 млн грн). 

Із загальної кількості підприємств-боржників із виплати заробітної плати за 

статистичними даними станом на 01.12.2023 борги із заробітної плати мали місце на 

11 підприємствах державного сектору економіки – 152,4 млн грн або 88,5 % від 

загального обсягу боргу та на 11 підприємствах недержавного сектору – 19,9 млн 

грн (11,5 %).  

В розрізі категорій боржників заборгованість мала місце на 20 економічно 

активних підприємствах – 56,3 млн грн (32,7%) та 2 економічно неактивних 

підприємствах – 116,0 млн грн ( 67,3%). 

За результатами проведеного протягом грудня 2023 року оперативного 

моніторингу, підприємствами району, які згідно із статистичними даними на 

01.12.2023 значились у переліку боржників, було сплачено 4,0 млн грн, з них у 

повному обсязі погасили борги 2 підприємства на загальну суму  0,8 млн грн, 7 

підприємств зменшили заборгованість на суму 3,2 млн грн. 

Завдяки вжитим спільним заходам протягом січня-грудня 2023 року 

підприємствами-боржниками району було сплачено майже 57,5 млн грн 

заборгованої заробітної плати, у тому числі простроченої та за попередні періоди.  

Протягом 2023 року проведено 9 засідань комісії з розгляду питань погашення 

заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та 

інших соціальних виплат в Печерському районі міста Києва, на яких заслухано 15 

керівників підприємств-боржників. 

Укладено та погоджено графіки погашення заборгованості із виплати 

заробітної плати на 6 підприємствах-боржниках: ДП «НДІпроектреконструкція», 

ДП НДІ «Квант-Радіоелектроніка», ТОВ «НДІ РС «Квант-Радіолокація», ТОВ 

«Скайнет ЛТД», ДП завод «Арсенал», АТ «Київський завод «Радар». 

Забезпечено проведення спеціального щотижневого моніторингу стану 

погашення заборгованості із виплати заробітної плати та платежів до бюджету на 

підприємствах-боржниках Печерського району. 

Заборгованість із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування та платежів до Пенсійного 
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фонду України в бюджетних установах та організаціях, а також на комунальних 

підприємствах, які передані до сфери управління Печерської районної в місті Києві 

державної адміністрації, відсутня.  

Розпорядженням Печерської районної в місті Києві державної адміністрації  

від 20.09.2023 № 433 утворено Міжвідомчу робочу групу з питань легалізації 

зайнятості та заробітної плати, забезпечення дотримання державних гарантій з 

оплати праці в Печерському районі. 

Протягом 2023 року здійснено моніторинг 13 підприємств району, розмір 

середньої заробітної плати працівникам яких за відпрацьовану місячну норму 

робочого часу нижче або на рівні розміру мінімальної заробітної плати, 

встановленого законодавством, та мали розмір середньої заробітної плати нижчий 

середнього показника по місту за відповідним видом економічної діяльності. 

У звітному періоді проведено повідомну реєстрацію колективних договорів, 

змін та доповнень до них – 142. 

Погоджено умови матеріального забезпечення у контрактах з керівниками 

комунальних та державних підприємств – 9. 

Забезпечено вивчення стану професійного навчання працівників на 

підприємствах: АТ «Київський завод «Радар», ДП Завод «Арсенал», КП СПБ 

«Арсенал». 

Проведено моніторинг щодо запобігання масовому вивільненню працівників на 

15 підприємствах, установах та організаціях району. 

 

Питання №8. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ ГРОМАДЯН, ЯКІ ЗНАХОДЯТЬСЯ 

НА КВАРТИРНОМУ ОБЛІКУ В ПЕЧЕРСЬКІЙ РАЙОННІЙ В МІСТІ КИЄВІ 

ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ 

У Печерській районній в місті Києві державній адміністрації станом на кінець 

звітного року на квартирному обліку перебуває 2365 родин, з них:  

154 родини за позачерговим списком;  

682 родини за першочерговим списком; 

1529 родин за загальною чергою.  

На соціальному квартирному обліку станом на 29.12.2022 в районі перебувають 

6 родин та 20 родин на обліку внутрішньо переміщених осіб, які потребують 

надання житлового приміщення для тимчасового проживання з фонду житла для 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб в районі Протягом звітного 

періоду було забезпечено житлом 4 родини, черговиків квартирного обліку 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.  

За період з 01.01.2023 по 29.12.2023 Печерською районною в місті Києві 

державною адміністрацією підготовлено та проведено 15 засідань громадської 

комісії з житлових питань при Печерській районній в місті Києві державній 

адміністрації, під час яких були розглянуті заяви громадян та клопотання 

керівництва підприємств, установ, організацій про взяття на квартирний облік, 

внесення змін в облікові справи, заяви на видачу ордерів на кімнати в гуртожитках, 
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відповідно до розпоряджень та рішень Київської міської ради про реалізацію 

житлових прав мешканців гуртожитків або набуття статусу житлових будинків 

колишніми відомчими гуртожитками. 

 

Питання №9. ВЗАЄМОДІЯ СТРУКТУРНИХ ПІДРОЗДІЛІВ ПЕЧЕРСЬКОЇ 

РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ІЗ 

ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ ДЛЯ ПРОТИДІЇ ПРАВОПОРУШЕНЬ 

Впродовж 2023 року постійно проводилася робота із контролю за дотриманням 

антикорупційного законодавства та вжиттям заходів щодо запобігання корупційним 

правопорушенням та правопорушенням, пов'язаним з корупцією. 

Систематично надавалася методична та консультаційна допомога з питань 

дотримання вимог антикорупційного законодавства, проводиться моніторинг та 

інформування про зміни в антикорупційному законодавстві, здійснюється 

опрацювання звернень громадян, запитів правоохоронних органів, громадських 

організацій, підприємств, установ, організацій, що надходять на адресу Печерської 

районної в місті Києві державної адміністрації з питань запобігання та виявлення 

корупції.  

Підготовлено та доведено до відома працівників методичні рекомендації щодо 

застосування окремих положень Закону стосовно запобігання та врегулювання 

конфлікту інтересів, дотримання обмежень щодо запобігання корупції, відновлення 

декларування на підставі Закону України «Про внесення змін до деяких законів 

України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного 

стану», подання повідомлень про суттєві зміни у майновому стані.  

У зв'язку з відновленням декларування для осіб, уповноважених на виконання 

функцій держави, співробітникам адміністрації постійно надаються роз'яснення та 

консультації з питань подання та заповнення декларацій, підготовлено та надано на 

ознайомлення презентацію щодо відновлення декларування. Проведено навчання з 

працівниками апарату та структурних підрозділів зі статусом юридичної особи, а 

також уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції 

підпорядкованих підприємств, установ, організацій щодо актуальних питань 

відновлення декларування. 

За результатами опрацювання листів Національного агентства з питань 

запобігання корупції щодо інформації про результати спеціальної перевірки були 

підготовлені висновки щодо виявлених розбіжностей у поданих деклараціях. 

Впродовж 2023 року постійно здійснювалася перевірка проєктів актів з 

основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань 

(особового складу) на відповідність вимогам Закону України «Про запобігання 

корупції» і відсутність корупціогенних факторів, та візування проєктів актів за 

наслідками їх опрацювання. 

На виконання доручень Київського міського голови та департаменту 

муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації), забезпечено невідкладне інформування управління 
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з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації) про офіційні запити, 

вимоги, виклики до правоохоронних органів, факти здійснення процесуальних дій 

щодо посадових осіб, а також постійно проводилося узагальнення інформація про 

факти порушення з боку рф положень Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод.  

 

Питання №10. ОРГАНІЗАЦІЯ І ПРОВЕДЕННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬ- 

КИХ ЯРМАРКІВ У РАЙОНІ 

Обслуговування населення району проводиться через 92 продовольчі магазини, 

які здійснюють продаж товарів першої необхідності та 7 супермаркетів, 315 закладів 

ресторанного господарства, 302 магазини непродовольчої торгівлі та 276 об’єктів 

побутового обслуговування.  

На сьогодні у районі споживачу пропонується широкий спектр послуг, 

розрахований на різний рівень доходів населення. Пріоритетний напрямок роботи 

направлено на забезпечення населення товарами першої необхідності, а саме: 

хлібом, хлібобулочними виробами, молокопродуктами, м’ясом, крупами, 

борошном, цукром.  

Для вирішення проблем забезпечення малозахищених верств населення району 

продовольчими товарами та плодоовочевою продукцією у 2023 році комунальним 

підприємством «Київська спадщина», яке підпорядковане Департаменту 

промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) на території Печерського району 

міста Києва проведено 208 сезонних ярмарок за такими адресами: 

щосереди – вул. Велика Васильківська (в межах вулиць Єжи Гедройця та 

Ковпака); 

щочетверга – вул. Генерала Алмазова, 6-8; 

щоп’ятниці – перетин вулиць Леоніда Первомайського та Мечникова; 

щонеділі – вул. Джона Маккейна (в межах вулиць Іоанна Павла ІІ та вул. 

Дмитра Дорошенка).  

 

Питання №11. РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ ПРОГРАМ У 

СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

У 2023 році Печерській районній в місті Києві державній адміністрації 

підпорядковувалися два комунальних некомерційних підприємства медичного 

профілю: «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району та 

«Консультативно-діагностичний центр» Печерського району. Силами зазначених 

закладів дорослому та дитячому населенню району у 2023 році надавалася 

амбулаторна медична допомога (первинна та спеціалізована), забезпечувалося 

надання медичних послуг працівникам підприємств, організацій, установ району.  
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Фінансування медичної галузі. Фінансування закладів районного 

підпорядкування у 2023 році відбувалося за рахунок Державного бюджету згідно з 

договорами КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського 

району та КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району з 

Національною службою здоров′я України в рамках реалізації Закону України «Про 

державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення». Оплата 

комунальних послуг, капітальних видатків підприємств здійснювалася за рахунок 

бюджету м. Києва.  

КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району протягом 

2023 року профінансовано на 81 152,9 тис. грн (2022р. – 106 692,2 тис. грн) з них 

Національною службою здоров’я України – 63 373,5 тис. грн (2022р. – 88 886, 7 тис. 

грн), місцевий бюджет – 17 779,4 тис. грн (2022р. – 17 805,5 тис. грн). 

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району 

протягом 2023 року профінансовано на 78 334,1 тис. грн (2022 – 71 200,8 тис. грн), з 

них Національною службою здоров’я України – 71 074,1 тис. грн (2022р. – 69 585,6 

тис. грн), місцевий бюджет – 7 260,0 тис. грн (2022р. – 1 615,2 тис. грн). З числа 

коштів, виплачених з місцевого бюджету, на капітальний ремонт приміщень (вул. 

Велика Васильківська, 97 та вул. Мечнікова, 8) було призначено 5420,1 тис. грн.  

Розвиток первинної медико-санітарної допомоги. В рамках виконання у 

2023 році Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного 

обслуговування населення» КНП «Центр первинної медико - санітарної допомоги» 

Печерського району функціонував згідно з договором, укладеним з Національною 

службою здоровʼя України. На завершення 2023 року кількість укладених 

декларацій з населенням становила 102,3 тис.  

З метою підвищення якості кадрових ресурсів та удосконалення алгоритмів 

роботи амбулаторної медичної допомоги у 2023 році продовжувалося планове 

навчання лікарів та поступова заміна дільничних терапевтів і педіатрів лікарями 

загальної практики. Станом на 31.12.2023 року із 70 лікарів, які надають первинну 

медико-санітарну допомогу населенню району, кількість сімейних лікарів становила 

54 (77,1%), педіатрів – 14 (20,0%), дільничних терапевтів – 2 (7,4%). Таким чином, 

питома вага сімейних лікарів серед тих, що надають допомогу первинного рівня, 

зростає, в той час як кількість дільничних терапевтів зменшується.  

У 2023 році в структурі КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Печерського району нараховувалося 11 амбулаторій загальної практики/сімейної 

медицини, що забезпечують надання допомоги первинного рівня у Печерському 

районі. Зростає потреба щодо введення іще однієї амбулаторії КНП «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району. Протягом 2023 року у 

приміщеннях площею 219 кв.м. на вул. Великій Васильківській, 97 виконано роботи 

щодо капітального ремонту на суму 2,6 млн грн.  
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Робота з громадянами, що не здатні до самообслуговування, здійснюється 

силами мобільних бригад, що створені переважно за участі працівників КНП «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району та у співпраці з 

працівниками управління соціального захисту населення Печерської районної в 

місті Києві державної адміністрації. 

Станом на 31.12.2023 на медичному обліку у КНП «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Печерського району перебували 1538 осіб із статусом 

внутрішньо переміщених, з них 463 – діти. Особам із статусом ВПО амбулаторна 

медична допомога надається на тих самих засадах і в тих же обсягах, що і 

мешканцям району в межах кошторисів лікувальних закладів. 

Розвиток медичної допомоги вторинного рівня. КНП 

«Консультативно-діагностичний центр» Печерського району у 2023 році 

функціонував згідно з договором з Національною службою здоров′я України в 

рамках реалізації Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного 

обслуговування населення». Оплата комунальних послуг, капітальних видатків 

підприємства здійснюється за рахунок бюджету м. Києва. Надання амбулаторної 

спеціалізованої медичної допомоги здійснюється підприємством також в межах 

виконання заходів, передбачених рішенням Київської міської ради від 12.12.2019  

№ 450/8023 «Про затвердження міської цільової програми «Здоров′я киян» на  

2020–2022 роки» із змінами, передбаченими рішенням Київської міської ради від 

05.10.2023 № 7107/7148. 

Забезпечення функціонування лікувально-профілактичних закладів в 

умовах воєнного стану. В умовах воєнного стану лікувальні заклади 

(підприємства) районного підпорядкування забезпечували надання амбулаторної 

допомоги первинного та вторинного рівнів за усіма лікарськими спеціальностями, 

передбаченими штатними розписами. 

Станом на 31.12.2023 на медичному обліку у КНП «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Печерського району перебували 1538 осіб із статусом 

внутрішньо переміщених, з них 463 – діти. Із вказаними особами підписано 

декларації про надання первинної медико-санітарної допомоги. Надання медичної 

допомоги, медикаментозне забезпечення вказаної категорії осіб забезпечується у 

обсязі, передбаченому чинним законодавством. Представник КНП «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району (сімейний лікар) 

щотижня брав участь у роботі районного консультаційного центру для внутрішньо 

переміщених осіб. Безпосередньо під час консультування було забезпечено 

можливість підписання декларації з внутрішньо переміщеною особою. 

КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району (вул. Проф. 

Підвисоцького, 13) та КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Печерського району (вул. Івана Мазепи, 2) не мають захисних споруд або 

найпростіших укриттів. У разі необхідності КНП «Консультативно-діагностичний 
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центр» Печерського району використовує розташоване поряд сховище на вул. 

Катерини Білокур, 4Д згідно з договором з комунальним підприємством «Керуюча 

компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району». Пацієнти і 

медперсонал КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» користуються у 

якості сховища станцією метро «Арсенальна». 

Впровадження електронних послуг у медичне обслуговування населення. 

Система комунікації КНП «Центр первинної медико - санітарної допомоги» 

Печерського району та КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського 

району побудована на основі електронної реєстратури, створеної за допомогою 

Медичної інформаційної системи (МІС) Нelsi me. Вказана система дозволяє 

пацієнту через власний електронний кабінет в онлайн-режимі обирати собі лікаря, 

записуватись на прийом на певну годину, тим самим уникаючи очікування у черзі. 

МІС Helsi me передбачає можливість доступу пацієнта до інформації, яку лікар 

вносить до системи, в тому числі до лікарських призначень, плану лікування тощо. 

Діють також системи електронного рецепту, електронного направлення. Для 

зручності пацієнтів та з метою оперативного інформування з актуальних питань 

КНП «Центр первинної медико - санітарної допомоги» Печерського району 

підключає пацієнтів до групи в месенджері «Viber», запрошує пацієнтів відвідувати 

вебсайт (https://www.cpmsd-pechersk.site). 

Безкоштовні та пільгові медичні послуги населенню. Забезпечення 

населення району лікарськими засобами для амбулаторного лікування здійснюється 

за наступними напрямками:  

1) згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1009 «Про 

внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998  

№ 1303», КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району 

уповноважений виписувати безкоштовні рецепти пільговим верствам населення 

району лікарські препарати. На підставі зазначеної постанови протягом 2023 року 

населенню виписано рецепти на суму 3 220,5 тис. грн. Розпорядником бюджетних 

коштів вказаного призначення є Департамент охорони здоров′я КМДА; 

2) в рамках Урядової програми «Доступні ліки» згідно з постановою Кабінету 

Міністрів України від 17.03.2017 №152 «Про доступність лікарських засобів» 

вартість ліків аптекам відшкодовує Національна служба здоров’я України. 

Відшкодування аптекам вартості безкоштовних для населення ліків за програмою 

«Доступні ліки» здійснює Національна служба здоров’я України. В реалізації 

Урядової програми «Доступні ліки» на території Печерського району беруть участь 

30 аптек різних форм власності. Забезпечення населення безкоштовними ліками за 

Урядовою програмою «Доступні ліки» здійснюється за допомогою електронних 

рецептів.  

Зубопротезування пільговим верствам Печерського району здійснюється на 

базі КНП «Київська стоматологія» (вул. Пимоненка, 10).  

https://www.cpmsd-pechersk.site/
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Цукровий діабет. Станом на 31.12.2023 року в Печерському районі 

перебувають на обліку 524 інсулінозалежних хворих на цукровий діабет. 20 дітей, 

хворих на цукровий діабет, перебувають на обліку у КНП «Дитяча клінічна лікарня 

№ 7 Печерського району». Вартість відпущених мешканцям Печерського району 

препаратів інсуліну без врахування референтної ціни відшкодовується аптечним 

підприємствам розпорядником бюджетних коштів відповідного рівня у 

встановленому порядку. Мешканці Печерського району, хворі на інсулінозалежний 

цукровий діабет, протягом 2023 року отримували препарати інсуліну у необхідній 

кількості згідно з електронними та паперовими рецептами через комунальні та 

приватні аптеки. Вартість відпущених препаратів інсуліну відшкодовується 

аптечному закладу розпорядником бюджетних коштів відповідного рівня. На 

кожного із 524 пацієнтів, що перебувають на обліку, розроблено плани лікування, 

забезпечення препаратами інсуліну та реімбурсації їх вартості. 

Профілактична робота серед населення. Туберкульоз. Флюорографічні 

дослідження населення здійснюються на базі КНП «Консультативно-діагностичний 

центр» Печерського району, який укомплектовано двома флюорографами з 

цифровою обробкою зображення. Протягом 2023 року лікувально-профілактичними 

закладами районного підпорядкування було обстежено 27 890 осіб із 28 842 

запланованих, що становить 96,7 % річного плану. Виявлено 25 хворих (з них 

мешканці Печерського району – 7).  

Лікувально-профілактичні заклади районного підпорядкування здійснюють 

скринінг на туберкульоз методом мікроскопії мазка мокротиння осіб, що належать 

до груп ризику. Протягом 2023 року зазначеним методом було обстежено 50 таких 

осіб (100 проб), серед них виявлено 2 хворих. З метою підвищення питомої ваги 

виявлених хворих з кислотостійкими бактеріями, мокротиння направляється для 

подальшого дослідження до КНП «Фтизіатрія» м. Києва (вул. Васильківська, 35). 

ВІЛ/СНІД. Протягом 2023 року силами лікувально-профілактичних закладів 

районного підпорядкування на наявність антитіл до ВІЛ обстежено 6100 осіб, з них 

позитивний результат у 34 випадках (0,55 % обстежених). В умовах районної 

жіночої консультації протягом перебування на обліку 100 % вагітних жінок та їх 

партнерів двічі обстежуються на ВІЛ-інфікування. 

КНП «Київська міська клінічна лікарня № 5» делегувало амбулаторне 

спостереження пацієнтів з ВІЛ Комунальному некомерційному підприємству 

«Консультативно-діагностичний центр» Печерського району. Частина цих пацієнтів 

(14 осіб) самостійно виявлені амбулаторними закладами (підприємствами) 

районного підпорядкування. Станом на 31.12.2023 лікар - інфекціоніст здійснює 

ведення 53 пацієнти з ВІЛ за місцем проживання (з них 2 особи із статусом 

внутрішньо переміщених), в тому числі забезпечує видачу лікарських препаратів 

для антиретровірусного лікування.  
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Вакцинація населення згідно з Календарем щеплень здійснюється 

лікувально-профілактичними закладами (підприємствами) районного 

підпорядкування, як серед дитячого, так і серед дорослого населення. Протягом 

2023 року план виконання щеплень виконано на 98,4 % (виконано 12 198 планових 

щеплень).  

Річний план вакцинації новонароджених дітей проти туберкульозу в закладах 

районного підпорядкування протягом 2023 року виконано на 101,8 %.  

Профілактика гострих серцевих та судинних захворювань (гострий інфаркт 

міокарду, мозковий інсульт): лікувальними закладами здійснюється комплекс 

заходів щодо виявлення факторів ризику (гіпертонічної хвороби та інших станів, 

пов’язаних з підвищенням артеріального тиску; цукровий діабет І та ІІ типів, 

атеросклероз судин, підвищена згортуваність крові). Виявлення та нівелювання 

впливу цих факторів ризику покладено на лікарів усіх спеціальностей. Виявлення 

здійснюється за допомогою скринінгових досліджень. Електрокардіографами 

укомплектовані усі сімейні лікарі КНП «Центр первинної медико - санітарної 

допомоги» Печерського району, лікарі-кардіологи КНП  

Консультативно-діагностичний центр» Печерського району.  

Скринінгові дослідження щодо виявлення візуальних форм онкологічних 

досліджень (доступних для виявлення без використання рентгенівської або 

ендоскопічної техніки, інвазивних втручань) здійснюються лікарями-хірургами, 

акушерами-гінекологами, проктологами, сімейними лікарями, 

оториноларингологами, гастроентерологами, дерматовенерологами. Протягом 2023 

року онкопрофогляди (скринінгові дослідження) пройшли 72,6 тис. пацієнтів.  

 

Питання №12. РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ ПРОГРАМ У 

СФЕРІ РОЗВИТКУ КУЛЬТУРИ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ 

Відділ культури Печерської районної у місті Києві державної адміністрації 

забезпечує в межах компетенції реалізацію державної політики у сфері культури та 

мистецтва, з питань охорони культурної спадщини, здійснює державне управління і 

контроль у сфері бібліотечної справи, початкової мистецької освіти, музичного 

мистецтва, сприяє діяльності творчих працівників і їх спілок, а також закладів, 

підприємств і організацій культурно-мистецької сфери, що діють на території 

району.  

Виконання Комплексної цільової програми «Столична культура: 2023–2024 

роки» (по підпрограмі «Міська цільова програма «Київ музейно-просвітницький» 

(модернізація бібліотек) та підпрограмі «Міська цільова програма «Київ 

мистецький» (реалізація культурно-мистецьких проектів у Печерському районі 

міста Києва), а також підпрограми «Мистецька освіта» Міської комплексної 

цільової програми «Освіта Києва. 2019–2023 роки», затвердженої рішенням 

Київської міської ради від 18.12.2018 № 467/6518 (фінансування дитячих музичних 

шкіл). 
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На території Печерського району розташовано близько 650 пам’яток історії, 

архітектури і містобудування, культури і мистецтва, археології, садово-паркового та 

монументального мистецтва, працює 77 колективів різновідомчих закладів 

культури і мистецтва, серед яких: 17 бібліотек, 29 музейних закладів, 3  

кінозаклади, 5 дитячих музичних шкіл, 5 концертно-мистецьких установ та 

Центральний парк культури і відпочинку м. Києва. 

У 2023 році рішенням Київської міської ради 5 бібліотек Печерської 

Централізованої бібліотечної системи перейменовані: Центральна районна 

бібліотека ім. М. Є. Салтикова-Щедріна стала Центральною районною бібліотекою 

«Печерська», бібліотека ім. О. Кошового отримала ім’я  Катерини Білокур, 

бібліотека ім. І. Кудрі – бібліотекою «Книголюб», ім. О. Радищева – бібліотекою 

«Всесвіт», бібліотека ім. Макаренка для дітей стала бібліотекою для дітей 

«Джерело» та Дитяча музична школа № 4 ім. Д.Д. Шостаковича перейменована у 

Комунальний мистецький навчальний заклад «Дитяча музична школа № 4». 

Централізована бібліотечна система Печерського району м. Києва. 

Бібліотечний фонд Централізованої бібліотечної системи Печерського району 

складає 295 578 примірників. Протягом 2023 році до бібліотек надійшло 2 842 

примірники.  

Періодичні видання, які надходили до бібліотек протягом року, становили 28 

назв газет та 73 назви журналів. 

Систематично проводилась робота по очищенню книжкових фондів від 

зношених, застарілих та дублетних видань. Всього за 2023 рік списано 27 166 

примірників документів.  

Серед пріоритетних завдань Централізованої бібліотечної системи Печерського 

району в 2023 році – спрямування уваги на залучення різновікової категорії 

користувачів до бібліотек, популяризацію української книги і читання серед молоді, 

людей старшого віку, сприяння навчальному та виховному процесу в умовах онлайн  

та забезпечення безпеки відвідувачів в умовах війни. 

У 2023 році продовжувалася робота по створенню власних баз даних.  

Протягом 2023 року в бібліотеках Централізованої бібліотечної системи 

Печерського району проводилася робота щодо висвітлення важливих історичних та 

сучасних подій, знайомства та популяризації знакових постатей нашої країни, 

пропагування української мови та культурної, духовної спадщини українського 

народу. Першочергова увага зверталася на національно-патріотичне виховання, 

створення та підтримки позитивного образу військових та ветеранів у суспільстві. 

У читальному залі Центральної бібліотеки «Печерська» продовжується активна 

робота за тематичними проектами. Так, у рамках проєкту «Україна починається з 

тебе» організовано віртуальні виставки «Вони витримали – не витримав бетон», 

День пошани захисників Донецького аеропорту, присвячена усім, хто захищав 

Україну в ті трагічні і важкі дні. Сумній даті – річниці війни – «9 рік супротиву 

України» з фото- та відео хроніками того, що довелося пройти нашій країні за цей 

час. 
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До Дня українського добровольця підготовлено відео-репортаж про 

українських добровольців, до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні оновлено 

розгорнуту виставку «Їх подвигу не буде забуття».  

Заходи, присвячені Другій світовій війні, у цьому році проходили під гаслом 

«Перемогли нацизм – переможемо і рашизм».  

24 травня в читальному залі пройшла літературна зустріч-знайомство з 

сучасним українським письменником, військовослужбовцем Миколою Поровським, 

твори якого присвячені героям Збройних Сил України.  

До Дня Національної гвардії України, а також першої річниці визволення 

Північно-Східних областей України, підготовлено віртуальну книжкову виставку 

«Боремося – поборемо!». 

«Славетні українські імена» та «Моя мова солов’їна» – ці проєкти створені для 

максимального висвітлення життя і творчості українських літераторів, які мали 

значний вплив на культурну та духовну спадщину України, формування і 

розповсюдження української мови. Наприклад, у читальних залах бібліотек 

організована низка заходів до Шевченкового березня. Серед них, віртуальні 

виставки «Тарас Шевченко – цікаві факти», з добіркою маловідомих фактів про його 

життя. Оновлено постійно діючу виставку «Світова велич Кобзаря» та проведено 

інформаційні години.  

З метою прищеплення любові до української мови, формування бажання її 

вивчати і спілкуватися нею, окрім книжкових виставок, організовано також зустрічі 

із сучасними поетами і письменниками, які популяризують нашу мову, як в межах 

нашої країни, так і по всьому світу. Захоплюючою для відвідувачів стала 

театралізована презентація книги заслуженої артистки естрадних мистецтв України, 

актриси, режисерки, художниці, танцівниці, композиторки Юлії Сак «Я – фенікс» до 

Всесвітнього дня поезії. 

Цікавим також знайомство відвідувачів з відомим українським письменником 

та сценаристом, автором багатьох бестселерів, журналістом Андрієм Кокотюхою, 

який є лауреатом престижної премії конкурсу «Коронація слова», нагороджений 

відзнаками «Найкращий історико-патріотичний твір», «Золотий письменник 

України» та багато інших.  

Презентація творчості Надії Семеної, сучасної української поетеси, яка має 

відзнаки багатьох літературних конкурсів, пише вірші, гуморески, оповідання, 

отримала схвальні відгуки користувачів. Чимало з її творів – сучасні історії про 

сьогоднішні будні українських дітей.  

Напередодні Дня Києва в Центральній районній бібліотеці «Печерська» 

відбулася творча зустріч із сучасним українським письменником Олександром 

Козинцем «Поезія й проза миру й війни». Він автор віршів, прози, 

літературно-мистецьких проєктів, логопед, кандидат педагогічних наук, хорист, 

його твори публікуються не лише українською, але й англійською, болгарською, 

німецькою та польською мовами, популярний в багатьох країнах. 
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Дню Києва була присвячена літературна зустріч з поетесою Вірою Погорілою. 

Відвідувачі опинилися у вирі слів любові, оспівування жінки, навколишнього світу,  

Києва, шани до наших мужніх захисників, гордості за Україну та рідну мову.  

Для популяризації української мови та допомоги читачам вдосконалити  

володіння солов’їною, в п’яти бібліотеках системи (Центральна районна бібліотека 

«Печерська», бібліотека «Світогляд», бібліотека ім. Остапа Вишні, бібліотека 

естетичного виховання, бібліотека для дітей ім. М. Трублаїні) організовані розмовні 

клуби української мови, де читачі і співробітники мають можливість покращити свої 

знання і простіше перейти на україномовне спілкування. Багато занять проходять в 

ігровій формі, з вікторинами, з переглядами актуальних відео, вокалом – щоб знання 

легше засвоювались.  

Продовжили роботу проєкти: цикл віртуальних експрес-уроків та виставок 

«Українська швидко і цікаво» та «Бібліотека рекомендує» (Центральна районна 

бібліотека «Печерська»), онлайн-студія «Читайлики на зв’язку» (бібліотека для 

дітей ім. Миколи Трублаїні») та інші, які пропагують читання українською. 

Всебічному і гармонійному розвитку дитини-читача, пізнавати світ і 

розвиватися, з користю проводити свій вільний час, усім, хто любить читати були 

адресовані проекти і програми, розроблені бібліотекою ім. М. Трублаїні: 

− Патріот від «А» до «Я»; 

− Фан-клуб бібліопрем’єр «Читаємо першими»; 

− Територія творчості – бібліотека; 

− Лабораторія цікавих справ і розваг. 

У межах цих проєктів проводяться різноманітні заходи від 

національно-патріотичних до розважально-пізнавальних.  

Продовжується проєкт «Дивись українське» у кінозалі Центральної районної 

бібліотеки «Печерська». 

Дуже емоційно пройшов перегляд українського художнього фільму «Чому я 

живий» у бібліотеці «Світогляд». Бонусом стало спілкування з актором Роландом 

Мішко, який зіграв у фільмі роль Льончика. 

Був організований кінопоказ і в бібліотеці ім. Остапа Вишні. Там відбувся 

перегляд документального фільму «Крути: молода кров». 

У бібліотеках імені Остапа Вишні та «Всесвіт» в рамках співпраці з 

волонтерами міжнародної громадської організації «Ротарі Клуб Київ Інтернаціонал» 

на безоплатній основі проводились заняття з фінансової грамотності населення. 

Активно працює арт-простір в бібліотеках естетичного виховання та 

«Книголюб». В їх стінах відбулись художні виставки, що викликали великий інтерес 

у відвідувачів. Бібліотеки тісно співпрацюють із Національним 

історико-архітектурним музеєм «Київська фортеця», музеєм історії книги та 

друкарства України, з Національним музеєм Т. Шевченка, школами району, які 

допомагають проводити цікаві та змістовні заходи. Проводяться постійно 
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лекції-діалоги, на яких виступають лектори і методисти музеїв. З метою залучення 

до читання дітей дошкільного віку, співпрацює з дитсадком № 279. 

Хвилинки творчості влаштовує для своїх маленьких читачів бібліотека № 8. Всі 

охочі мають змогу відвідати майстер-класи і створити свої маленькі шедеври – 

валентинки, писанки тощо.  

На літній період в дитячих бібліотеках влаштовані клуби літнього читання. 

За допомогою презентації сучасних та актуальних можливостей бібліотеки для 

коворкерів, фрілансерів, тренінгів, семінарів багато нових користувачів відкрили 

для себе бібліотеку як місце роботи, навчання, спілкування та проведення вільного 

часу. 

Враховуючи потреби воєнного часу, в двох бібліотеках району: Центральній 

районній бібліотеці «Печерська» та бібліотеці «Книголюб», відкрито 

«Консультаційні центри для внутрішньо переміщених осіб». 

Бібліотеки ЦБС Печерського району згідно рекомендаціям Міністерства 

культури та інформаційної політики України проводять роботу щодо актуалізації 

бібліотечних фондів у зв’язку зі збройною агресією рф проти України. 

Дитячі музичні школи Печерського району міста Києва. У дитячих 

музичних школах Печерського району міста Києва №№ 4, 9, 10, 27, 28 станом на 

кінець звітного року отримували музичну освіту 1866 учнів, диплом про закінчення 

школи і початкової мистецької освіти видано 163 учням, з них 21 учень продовжив 

навчання у престижних профільних вищих навчальних та спеціалізованих закладах 

України та зарубіжжя. 

Творчу стипендію Київського міського голови отримали 10 учнів дитячих 

музичних шкіл Печерського району.  

У 2023 році батьківська плата за навчання у мистецьких навчальних закладах 

району здійснювалась згідно з розпорядженнями Печерської районної в місті Києві 

державної адміністрації від 04.08.2022 № 214 «Про погодження розміру щомісячної 

батьківської плати за навчання в дитячих музичних школах № 4                        

ім. Д.Д. Шостаковича, № 9, № 10, № 27, № 28 Печерського району міста Києва на 

2022–2023 навчальний рік» та від 14.08.2023 № 371 «Про погодження розміру 

щомісячної батьківської плати за навчання в дитячих музичних школах № 4                  

ім. Д.Д. Шостаковича, № 9, № 10, № 27, № 28 Печерського району міста Києва на 

2023–2024 навчальний рік», які були зареєстровані у Центральному 

міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції.  

Протягом 2023 року в Печерському районі міста Києва діти з багатодітних 

сімей, діти із малозабезпечених сімей, діти з обмеженими фізичними 

можливостями, діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, здобували 

початкову мистецьку освіту в дитячих музичних школах району безоплатно. 

Також встановлено як додаткову пільгу, плату за навчання у позашкільних 

навчальних закладах Печерського району м. Києва, в розмірі 1 (одна) гривня на 

місяць для дітей киян - Героїв Небесної Сотні та дітей киян - постраждалих 

учасників Революції Гідності, дітей киян - учасників антитерористичної операції (в 
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т. ч. загиблих (померлих) внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під 

час участі у антитерористичній операції, та дітей киян - учасників 

антитерористичної операції, які перебувають в полоні або зникли безвісти). 

У 2023 році під час роботи секцій та курсів підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників викладачами закладів Печерська проведено 45 лекції, 

відкритих уроків, майстер-класів тощо. 

Учні та викладачі дитячих музичних шкіл брали активну участь в районних 

культурно-мистецьких заходах. 

У звітному періоді відбулось 247 культурно-просвітницьких та мистецьких 

заходи, в яких брали участь педагогічні працівники та учні дитячих музичних шкіл 

Печерського району. 

Не зважаючи на воєнний стан і небезпечні умови проживання, вихованці 

дитячих музичних шкіл, безмежно люблячи музику і старанно вивчаючи обраний 

музичний фах, постійно вдосконалювали свою майстерність. 

У 2023 році 590 творчих працівників та учнів комунальних початкових 

спеціалізованих мистецьких навчальних закладів Печерського району міста Києва 

стали призерами міжнародних, всеукраїнських та міських мистецьких і творчих 

конкурсів. 

В дитячих музичних школах району для повного забезпечення навчального 

процесу протягом 2023 року організовано змішану форму онлайн та офлайн 

навчання. 

Теоретичні відділи шкіл активно впроваджують нові креативні методи 

контролю знань за допомогою інноваційних технологій. 

Разом з тим розвиток мистецької освіти потребує забезпечення шкіл сучасною 

матеріальною базою, зокрема музичними інструментами, більшість з яких вже 

застарілі, своєчасним оновленням комп'ютерної техніки і програмного 

забезпечення. 

У листопаді 2023 року Дитяча музична школа № 27 активно вела роботу з 

благодійним фондом Паризької філармонії, результатом якої стало часткове 

забезпечення навчального процесу музичними інструментами. 

Контингент дитячих музичних шкіл майже утримався на рівні попередніх 

років, незважаючи на військовий стан у нашій державі. З метою залучення юного 

покоління до мистецтва заради їхнього майбутнього, духовного відродження 

України та формування сильної нації, школи впроваджують сучасні технології 

навчання, відкривають нові відділи, пропагують та рекламують музичне мистецтво. 

Здобутками можна вважати організацію навчального процесу нового відділу 

музичної кіноіндустрії в дитячій музичній школі № 28, де учні вивчають історію 

кіномистецтва, знайомляться з майстернею мюзиклу, удосконалюють акторську та 

операторську майстерність.  

Сучасні учні орієнтовані на яскраві відчуття та екзальтовані експресивні 

образи. Класичні образи сприймаються ними краще через те, що їх може виразити, а 

саме – через відеоряд, зорові та слухові ефекти тощо. Завдання початкової 

мистецької освіти – дати творчу свободу, нові методи освоєння знань, умінь із 
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залученням авторського методу та з урахуванням європейського досвіду в цих 

галузях. 

З метою вилучення з освітнього процесу творів радянських і російських 

композиторів проведена робота по створенню переліку і бази 

українсько-зарубіжного музичного репертуару. 

Важливою подією в календарі життєдіяльності і розвитку закладів культури 

Печерського району стало відзначення 60-річчя створення Дитячої музичної школи 

№ 10, справжнього храму музики. 

Результатом 60-річної невтомної праці є високі творчі здобутки вихованців 

закладу та педагогічного колективу, яскраві перемоги у численних міжнародних 

конкурсах та фестивалях, кожного року найталановитіші учні школи 

нагороджуються творчими стипендіями Київського міського голови. Значна 

кількість випускників школи стала професійними музикантами і продовжують свій 

творчий шлях у кращих колективах України і світу. Важливим мотиваційним 

подарунком для учнів стала можливість брати участь у звітному, а цього року ще й 

ювілейному, концерті та виступити на легендарній сцені колонної зали             

ім. М. Лисенка Національної філармонії України, на якій виступали відомі корифеї, 

зокрема Микола Лисенко. 

Організація та проведення культурно-мистецьких заходів у Печерському 

районі. У звітному періоді організовано і проведено низку культурно-мистецьких 

заходів.  

До Дня Соборності України відкрито виставку творчих робіт Василя  

Андріяшка: художній текстиль, живопис. Автор український мистецтвознавець, 

художник монументально-декоративного мистецтва, кандидат мистецтвознавства, 

член Національної спілки художників України. Художник, глибоко знаючи витоки 

української культури, люблячи історію нашої країни, постійно осмислює їх і 

відтворює на полотнах. Виставка створена у співпраці із Київською 

державною академією декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені 

Михайла Бойчука. 

Зініційовано до Дня Соборності створення культурно-мистецького 

проєкту-челенжу «Це все про свободу»:  

− фотовиставка робіт члена Національної спілки фотохудожників України 

Олександра Тимошенка, зроблених під час Революції гідності, та світлин, 

приурочених подіям українсько-російської війни. Захід відбувся у виставковій залі 

Національного заповідника «Києво-Печерська лавра»; 

− фотовиставка тематичних світлин члена Національної спілки 

фотохудожників України Юрія Туманова, майстер-клас із виготовлення 

лелек-оригамі, як символу пам'яті та віри у перемогу свободи, у бібліотеці 

Печерського району «Книголюб»; 

− виставки тематичних робіт члена Національної спілки фотохудожників 

України Олександра Тимошенка в холі першого поверху Печерської районної 

державної адміністрації. 
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З нагоди  відзначення Дня рідної мови у Центральній районній бібліотеці 

Печерського району відбувся культурно-просвітницький раут «З любов’ю до 

рідного»: зустріч із професором, Заслуженим діячем мистецтв України, лауреатом 

Шевченківської премії Василем Чебаником з теми візуальної ідентичності України – 

українські літери, які несуть код нації, про українську абетку, унікальна та єдина у 

світі, котра містить у собі державний герб України. Окремою родзинкою зустрічі 

став виступ митців - представників національних меншин, що працюють в закладах 

культури Печерського району. 

Прекрасною виставкою «Весняна крапель намистинок» розпочато цикл 

весняних заходів у районі. В бібліотеці «Книголюб» презентовано колекцію виробів 

у двох техніках: бісерне ткацтво та бісерне нанизування, авторства майстрині 

мистецтва Наталії Артюхової, членкині Національної спілки майстрів народного 

мистецтва України. За створення виробів у техніці бісерного ткацтва мисткиня 

атестована Національною спілкою майстрів народного мистецтва України, а її 

вироби в цій техніці увійшли до каталогу «Кращий твір року». 

Також порадувала печерян виставка «Світ душі Івана Гупіка», багатогранного 

майстра, члена Національної спілки художників України, викладача декоративної 

скульптури Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і 

дизайну імені М. Бойчука Івана Миколайовича Гупіка. Бібліотека Печерського 

району «Книголюб» перетворилася у квіткову галерею, створену пензлем майстра. 

«Пам’ятка оповита мереживом сили музики», таким культурно-мистецьким 

заходом відзначили Міжнародний день пам’яток і визначних місць у Печерському 

районі міста Києва. В одній із таких пам’яток готичного стилю початку 20 століття, 

будинку причту, складової ансамблю Миколаївського костьолу, у якій розміщена 

Дитяча музична школа № 10, проведено цікавий та пізнавальний захід, екскурс в 

історію вулиці Великої Васильківської. Учні, батьки, викладачі відкрили для себе 

таємниці деяких будівель вулиці, дізналися про місця в яких жили творили відомі 

особистості, серед яких Владислав Городецький, Марія Заньковецька, Тарас 

Шевченко, Павло Чубинський, Юліуш Словацький, Лучано Паваротті та багато 

інших. 

У квітні на Печерську, в камінній залі Київської фортеці, разом із Національним 

історико-архітектурним заповідником «Київська фортеця», громадською 

волонтерською організацією «Громадянський корпус» в Луганській області, 

інформаційним партнером «Радіо Хвиля Гір» відкрили фотовиставку «Фортеці. 

Жінки. Перемоги», польського митця Радослава Тафлінського. Протягом свого 

життя він відвідав 35 країн, але найулюбленішою для нього країною для пізнання, 

відкриттів і подорожей є Україна. У даному проєкті представлено 

історико-архітектурні пам’ятки країни – фортеці, замки, які виконували 

оборонно-захисну функцію, а також портрети українських жінок, красивих і 

сильних Берегинь. 

У відкритті експозиції також взяли участь героїчні жінки Києва та Луганської 

області, імена яких вже мають тиху і голосну славу, справи яких і діяння 

перетворилися в героїчні легенди, доля яких сплетена з троянд і терену, про 
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багатьох із них написано і сказано багато слів. Серед таких запрошених була 

печерянка Сановська Любов Іванівна – надзвичайна жінка, людина, щире любляче 

серце якої, наповнене справжньою любов’ю до дітей, і для якої чужих дітей не 

буває, учасниця бойових дій 2016-2017 років, лікар, бойовий медик, офіцер запасу. 

Вона вслід за сином, що воює із травня 2014 року (пройшов Іловайський котел), 

пішла на фронт, рятувала життя на самому нулі. 

18 травня з нагоди відзначення Всесвітнього дня вишиванки відбулося 

відкриття виставки тематичних творів «Таємниці сакральних символів» в бібліотеці 

«Книголюб»: вишивані сорочки, рушники, серветки із сімейних скринь та роботи, 

створені працівниками Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, 

бібліотечної системи та її відвідувачів, вихователями клубів за місцем проживання 

Печерського району.  

Активно і цікаво було проведено День Києва у нас на Печерську. Спільно із 

Національним заповідником «Києво – Печерська лавра» організовано виставку  

«Коріння нескорених – Трипілля» у виставковій залі Успенського собору. В 

експозиційному просторі презентовано реконструкції кераміки трипільської 

культури, відвідувачі мали змогу ознайомитися з елементами традиційного 

трипільського побуту, матеріальної та нематеріальної культури Трипілля. 

На відкритті прозвучали музичні твори у виконанні соліста-інструменталіста 

Київського академічного ансамблю української музики «Дніпро» Максима 

Бережнюка, колекція якого налічує понад 100 відомих і рідкісних народних духових 

інструментів. Продемонстровано колекцію реконструйованого трипільського 

вбрання студентками ІІ курсу кафедри сценічного мистецтва і культури факультету 

культурних і креативних індустрій Київського національного університету 

технологій та дизайну. 

На Співочому Полі спільно із Музеєм видатних киян та Бахмутським 

краєзнавчим музеєм презентовано проєкт «Україна нескорена»: стендова виставка 

про історію Бахмуту в цеглі, старовинні листівки та сьогоднішній стан незламного 

міста-фортеці. На заході був присутній автор книги «Історія Бахмуту в цеглі», 

науковий співробітник Бахмутського краєзнавчого музею Григорій Соколовський. 

Також відвідувачі заходу познайомилися з частиною колекції київської цегли 

Олександра Таращука. Адже цегла не лише старовинний універсальний будівельний 

матеріал, але й основа архітектурного відродження. 

16 жовтня 2023 року в актовій залі Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації урочисто відкрили стіну пам’яті і вшанування подвигу наших 

захисників. 50 чорно-білих портретів кожного дня нагадуватимуть про героїзм 

полеглих. На заході були присутні представники сімей загиблих воїнів. Про 

кожного із захисників представлено відеоряд історій із життя, згадано поіменно 

кожного. Вшанували пам’ять хвилиною мовчання.  

Для відзначення різдвяних і новорічних свят були організовані святкові районні 

заходи, які відвідали близько 2,5 тис. дітей, основні з них: відкриття резиденції 

Святого Миколая у Великій Лаврській дзвіниці; Новорічні добрі справи «В колі 

лицарів» (майстер-класи, екскурсія, фотосет) у Центрі інтерактивної історії 
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«КиївГрад»; концертна програма «Різдвяні мелодії джазу», у виконанні учнів і 

вчителів дитячої музичної № 4 в Таврійському національному університеті імені 

Вернадського. 

У 2023 році проведена атестація народних (зразкових ) аматорських колективів 

(студій) закладів культури, які ведуть свою творчу діяльність в Печерському районі.  

Аматорські колективи району популяризують українську культуру, традиції, 

зберігають українську спадщину та національних меншин, що проживають на 

території України, і презентують нові, сучасні проєкти. 

До початку повномасштабного вторгнення на Печерську працювало близько 30 

аматорських колективів. Війна внесла свої корективи, склад деяких колективів 

зменшився або тимчасово призупинена діяльність. Проте 17 – презентували свою 

творчість і підтвердили звання «народний».  

Студії декоративно-прикладного мистецтва «Флористика», «Київський 

розпис», «Київське бісероплетіння» представили свої вражаючі роботи в 

приміщенні Центральної районної бібліотеки «Печерська». Колористика, 

майстерність, вишуканість, тематичне розмаїття робіт студійців (а там картини, 

образи яких виконані  природніх матеріалів: тополиний пух, фезалісу, сухих квітів 

рослин, моху, шкірки бананів, кукурудзяного листя тощо) викликало у членів 

атестаційної комісії одноголосне прийняття рішення підтвердити звання трьом 

колективам «народна аматорська студія». 

Один з найкращих колективів району – Народний ансамбль танцю «Горлиця» – 

відзначив свій 65-річний ювілей творчої діяльності. І одночасно пройшов атестацію 

і підтвердив звання «народний». 

Це унікальний самобутній колектив, який має своє власне бачення, якою має 

бути сучасна національна народно-сценічна хореографія. Красу українського 

народного танцю та рівень майстерності виконавців високо оцінювали у багатьох 

країнах світу, в яких ансамбль «Горлиця» представляв Україну.  

З початку повномасштабного вторгнення учасники колективу залишилися у 

Києві. Ансамбль більше десяти концертів дав у військових частинах, госпіталях і 

лікарнях. 

Такі культурні заходи створюють соціальну солідарність і згуртованість, 

зміцнюють гордість і віру у те, що наша країна і наш народ непереможні. 

Інформаційна політика. Інформування інститутів громадянського 

суспільства та мешканців району щодо життєдіяльності Печерського району столиці 

здійснюється через офіційний Інтернет-портал та сторінку Печерської районної в 

місті Києві державної адміністрації у соціальній мережі Фейсбук, а також через 

Телеграм шляхом висвітлення новин і подій з фотоматеріалами.  

Так, з метою забезпечення оперативного та всебічного висвітлення інформації 

щодо діяльності Печерської райдержадміністрації, її структурних підрозділів за 

звітний період оприлюднено близько 2000 інформаційних повідомлень та новин, 

зокрема, про надання допомоги внутрішньо переміщеним особам через збройну 

агресію проти України, виконання робіт у сфері житлово-комунального 
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господарства та благоустрою, спортивні досягнення району, надання соціальної 

підтримки мешканцям району, відзначення загальнодержавних та міських свят, 

тощо. Також оприлюднюються фотозвіти заходів, відео сюжети, репости з 

офіційних сайтів органів державної влади та місцевого самоврядування.  

Наразі, сторінка у мережі Фейсбук є своєрідним засобом цілодобового 

спілкування між Печерською райдержадміністрацією та мешканцями Печерського 

району, що дає можливість швидко передавати звернення, побажання та 

зауваження, надалі направляти інформацію до відповідних структурних підрозділів 

райдержадміністрації для оперативного реагування або усунення недоліків.  

Можна розглядати зазначену інтернет-сторінку, як ще один спосіб проведення 

консультацій з громадськістю. 

Протягом звітного періоду на месенджер у соціальній мережі Фейсбук від 

мешканців Печерського району надійшло близько 50 повідомлень. Завдяки 

відкритому діалогу між мешканцями та райдержадміністрацією печеряни 

отримували необхідну їм інформацію оперативно та зручно. 

Також протягом 2023 року продовжувалася робота з іноземними партнерами в 

режимі листування та онлайн спілкування, зокрема з представниками Асоціації Хоф 

ван Твенте - Київ Печерськ, колегами з округу Шарлоттенбург-Вільмерсдорф міста 

Берлін. 

Особлива увага при обговоренні та прийнятті рішень щодо актуальних питань 

життєдіяльності району спрямовується на взаємодію з Громадською радою при 

Печерській райдержадміністрації, з представниками органів самоорганізації 

населення, громадськими організаціями, ініціативними групами району.  

Інформація щодо діяльності Громадської ради висвітлюється на офіційному 

Інтернет-порталі Печерської райдержадміністрації та у соціальній мережі Фейсбук. 

Окрім того, протягом звітного періоду проводилася комунікативна робота та 

тісна взаємодія з представниками органів самоорганізації населення. На території 

Печерського району утворено 22 ОСН, серед яких 8 комітетів мікрорайонів та 14 

будинкових комітетів. З представниками ОСН постійно проводиться взаємодія 

щодо проблемних питань в районі.  

Отже, з метою реалізації інформаційної політики, забезпечення прозорості та 

відкритості у діяльності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації 

постійно проводиться комунікативна робота з громадськістю та надається 

консультативна підтримка. Інформація про роботу адміністрації висвітлюється на 

офіційному Інтернет-порталі Печерської райдержадміністрації на сторінці в 

соціальній мережі Фейсбук. 
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Питання №13. СТАН ФОНДУ ЗАХИСНИХ СПОРУД ЦИВІЛЬНОГО 

ЗАХИСТУ ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ 

Протягом року відповідно до Розпорядження Печерської районної в місті Києві 

державної адміністрації від 03.06.2023 № 249 «Про створення комісії з перевірки 

об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту на території Печерського 

району міста Києва» постійно проводились заходи щодо перевірки сховищ та 

найпростіших укриттів району на предмет їх готовності до використання за 

призначенням.  

Крім цього,  вжитими заходами щодо нарощування фонду захисних споруд 

цивільного захисту проведено огляд 320 приміщень підземного простору. За 

результатами оглядів визнано придатними та поставлено на облік 55 найпростіших 

укриттів. 

У 2023 році сформовано фонд захисних споруд цивільного захисту 

Печерського району, до якого на теперішній час входять 31 сховище та 261 

найпростіше укриття.  

Забезпечено укриття населення Печерського району міста Києва від загроз 

техногенного, екологічного та воєнного характерів на 149 %. 

 


